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kérdést a napirendről egyelőre levet- 

aovan MAPIAP 

Egyelőre 
Temesvár város nagytanácsát még 

nem oszlatták fel 

ugy alakulhat a helyzet, hogy hamar- 

és igen könnyen 

jában nem is kerül sor a feloszlatásra. 

l Beavatott helyen ugy tudják, hogy 

! Ar getoianu belügyminiszter nem 
volt 

haijlandó az ideiglenes városi bizott- 

ság összetételét elfogadni és mivel az 

ugynevezett politikamentes ideiglenes 

szintén aka- bizottság megalakitása 

dályokba ütközött, ennélfogva az egész 

ték. Köztudomásu, hogy az uj ideis- 

lenes városi választmányban a liberá
- 

lis árnyalat dominált volna, ami ért/ 

hető következménye a liberálisok és 

a kormány között létrejött kartellnek. 

Argetoianu azonban a temesvári hely- 

zetre vonatkozólag a következőket 

mondotta: 

- Ez a kartell csak a választásokra 

vonatkozik, mi lesz akkor, ha a vá- 

lasztások után a liberális párt ellen- 

Akkor uijból kicserél- 

jük az ideiglenes bizottságot. 

Ezért a régiben maradt minden. A 

temesvári liberális szervezetben Ar- 

getoianu magatartása miatt nem tud- 

nak könnyen napirendre térni és 

valószinü, hogy a liberális párt veze- 

tői presztizsük megvédése szempontjá- 

ból Ducához fordulnak és felvilágo- 

sitást kérnek. Igy a temesvári nagy- 

tanács feloszlatásának kérdése a libe- 

rális pártban komoly probléma lett. 

Addig azonban még a választások is 

lezajlanak és megeshetik, hogy a kor- 

mány és a liberális párt között sok- 

kal fontosabb kérdések körül is nézet- 

eltérések fognak felmerülni ugy, hogy 

a temesvári nagytanács feloszlatása 

már nem lesz elsőrendüű kérdés. A vá- 

rosi nagytanács egyelőre ennek kö- 

még nem oszlattákotel 

Ha azonban sor kerül a közigazgatási 

törvény módositására, amelyet a 
kor- 

mány nem szándékozik ftigyelmen 
ki- 

vül hagyni, akkor természetesen az 

összes községi tanácsok sorsa 
meg lesz 

pecsételve. Addiz türelemmel kell 

lenni. Meglepetések azonban nálunk 

soha sincsenek kizárva 
és a rossz 

nyelvek azt mondiák, hogy Argetoianu 

Temesvárott ugynevezett ellenzéki 

listát is kapott és lehetséges, hogy 

mégis elrendeli a feloszlatást. Arge- 

toianutól kitelik. 

zékbe vonul? 

egyes választási 

Ak 

A mai napon a választási propa- 

ganda véget ért. A törvény értelmé- 

ben a választást megelőző huszon- 

négy óra alatt már választási agitá- 

ciót nem szabad kifejteni és igy 

holnap, vasárnap a falvakra fojtott 

csend borul. A választás Temesme- 

gyében is hétfőn, junius elsején 

reggel hét órakor kezdődik. Az 
körzetek elnökei 

ma kézhez veszik Athanasiu 

Miklós központi választási elnöktől 

a szavazólapokat és elutaznak kör- 

zeteikbe, ahol ellenőrzik a válasz- 

tást előkészitő munkálatokat. 

A kormány az utolsó pillanatig 

erőteljes választási agitációt fejt ki 

és az összes miniszterek az ország 

különböző vidékein kortesuton jár- 

nak. Jorga miniszterelnök Kise- 

nevben mondott nagyszabásu be- 

szédet és Argetoianunak a költség- 

vetési hiányról tett kijelentésével 

kapcsolatban megállapitotta, hogy 

az nemcsak megfelel a valóságnak, 

hanem a hiány tiz milliárd leiről 

tizenkét milliárdra szaporodott. 

Jőjjenek - mondotta - a külföldi 

bankárok az országba és erről köny- 

nyen meggyőződést szerezhetnek. 

Mialatt Jorga ezeket mondotta, bi- 
zonyára nem tudta, hogy Auboin 
a Nemzeti Bank mellett müködő 

pénzügyi ellenőrző szakértő már a 
pénzügyminiszterium könyvelési 
osztályát meglátogatta, hogy hiteles 

adatok alapján győződjék meg ezek- 

ről a hiányokról. 

Az ellei 
ellenőrző utját a kormány elle- 

és ama nézetüknek adnak kife- 
jezést, hogy elérkezik majd az 
idő, amikor Jorga ezen kijelen 

téseit cáfolni kell, mert a kül- 
földi bankárok nem engedhetik 

meg, hogy a Romániának nyuj- 
tott kölcsönök papirjait ilyen 

kijelentésekkel lerontsák. 
A választási kampány utolsóelőtti 

napja is meghozta különben a visz- 
szaélésekről szoló panaszokat. Mi- 
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ok vAuboin 

ni támadásokra használják fel 

lékiratában tiltakozik a belügymi- 
niszterium ama rendelkezése el- 

len, hogy az ellenzéki vezéreknél 

és jelölteknél házkutatásokat tart- 
hassanak. Tiltakozik a sorozatos le- 
tartóztatások ellen és kéri a királyt, 

ne engedje meg, hogy a régi válasz- 
tási rendszer ujból meghonosodjék. 
Hasonló szellemben nyilatkozott 
Bratianu György is, aki szintén 

tiltakozott a liberálisok által hasz- 
nált és az egész országban megutált 
választási rendszer bevezetése el- 

len. 

A legépületesebb választási 

visszaélésről az a távirat szá- 

mol be, amelyet Hoisiescu mér- 

nök, a nemzeti parasztpárt ro- 

manii listavezetője küldött. A 

távirat adatai szerint Roman- 

megyében, de a szomszédos me- 

gyékben is leirhatatlan terror 

uralkodik és rendkivüli állapo- 

közigazgatási közegek bitorol- 

ják a hatalmat, embereket in- 

okolatlanul letartóztatnak és 

az összes községi birákat és 
községi tanácstagokat őrizetbe 

vették. Romanban a liberális 
párt gyülést tartott és azon 
Manolescu-Strunga, az ismert 

Hberális vezetőférfiu a követ- 
kező kijelentést tette: 

- Elérkezett az idő, hogy a 

nemzeti parasztpárii érzeimű 

embereket nyiltan 
verni. Most olyan i 
ogy a pofozkodás ayil lesz. 

az uj választási crőzakossá: 

gok megfelelnek a valóságnak, ugy 

igeri heves választásra lehet kilátás. 

A belügyminiszter rendelete értel- 
mében vasárnap reggel az összes 

falusi korcsmák már zárva tartan- 
dő és hétfőn sem árusitható sze- 
szesital. Ez a rendelkezés Temes- 

vonatkozik, kivéve a déli és 

esti étkezési időt. A választások 

irán tkülföldön i is nagy az érdeklő- 

dés, mert tegnap számos külföldi 

halachea királyhoz intézett em- 

PARKETT 
TELIESEN SZARAZ 

ujságiró, közöttük több budapesti 

tok vannak. A csendőrök és a 
tartóztatni és csendőri felügyelet 

VUCHEICHENDE 

rmány nem kap föbbségei 
Eroélyben és a Bánságban - állapítják 
meg a bukdresti lapok is - és csak a 
regátban szárnithatnak győzelemre 

Választási visszaélések az utolsó percig 
lap munkatársa érkezett az ország- 
ba. A külföldi ujságirók az orszá- 

got maguk között három csoportra 

osztották. Az egyik csoport Buka- 
restben marad, másik részük Er- 

délybe utazott, mig a többi ujságiró 
a Kadrilater vidékén közvetlen kö- 

zelről akarja figyelni a választások 
eredményét. A belügyminiszterium- 

ban Argetoiana belügyminiszter 
tegnap az utolsó utasitásokat adta 

ki a választások technikai keresz- 
tülvitelére és ezzel kapcsolatban fel 
oszlatta Galac, Brassó, Balti, Ba- 

cau, Szucsava, Sepsiszentgyörgy és 

Székelykeresztur városi, illetve me- 

gyei nagytanácsait. 

A kormány indokolni kivánja vá- 

lasztási intézkedéseit és ezért hiva- 
talosan közli, hogy Szatmármegyé- 

ben Popovici Mihály volt pénz- 

ügyminisztert kénytelen volt vá- 
lasztási kortesutján saját testi ép- 

ségének megvédése érdekében fel- 

alá helyezni, hogy a nép dühe elől 
megvédje. Nagyküküllő és Vlasca- 

megyékben megtiltották a vasgár- 
distáknak, hogy propagandagyülé- 
ket tartsanak. 

A bukaresti lapok már fog- 

lalkoznak a választások esélyei- 

vel. Megállapitják, hogy az 
ókirályságban nyolevan száza- 
lékos többségre számithat a 
kormány. Erdélyben és a Bán- 
ságban azonban más a helyzet. 

Itt a kisebbségek nyernek man- 
dátumokat és a nemzeti pa- 
rasztpárt különösen Erdély he- 
gyes vidékein többségre számit- 

hat, mert itt még megőrizte 

népszerüségét. AÁltalában het- 

ven százalékos kormánypárti 

győzelmet jósolnak ugy, hogy 

a 387 képviselő közül körülbe- 

lül 280 kormánypárti lesz, a 
kormánylistán megválasztott 
lHberálisokkal együtt. A többi 

..".. 

RAUSER-nál 
TIMISOARA IV. 

Hl 1 akártt RU 

mandátum megoszlik a tiz 

TELEFON 1846 



ViharaMoniBianciölött 

gyek fölött. Ebben a filmben látjuk 

csak látjuk a viharok minden borzal- 

sét, orditását, 

ronppanását és a lavinák haláltjelentő 

fiatal tudós, akinek feladata meteoro- 

téntő hidegben elfagy a keze, kalyi- 

nie a hegyről. Végső elkeseredésében 

tensnője, aki mentőekszpediciót szer- 

vez. Az ekszpedieió elindult, de a ret- 

dulni. A gyenge leány azonban rimán- 

fiatal tudóst. A vége? A fiatalember 

Sepp Rist és Ernst Udet alakitják. 

2. oldal 

Strundunnepely 
a Muaresti-egyesület javára 

Néhány évvel ezelőtt Bukarestben 

társaság alakult Maresti-egyesület né- 

ven, mely azt tüzte ki célul, hogy a 

Maresti csatatéren elesett hősök em- 

lékére monumentális temetőt épitse- 

nek. A Maresti csatában, amely a vi- 

lágháboru egyik legvéresebb ütközete 

volt, közel hatvanezer katona esett el, 

közöttük egyenlő számmal magyarok 

és németek is. Az egyesület most a 

temesvári térparancsnokság karölté- 

sével együtt vasárnap és hétfőn, má- 

jus harmincegyedikén és junius el- 

sején a strandon nagy népünnepélyt 

rendez, melynek tiszta jövedelmét ki- 

zárólag erre a cólra forditják. Az ün- 

nepély érdekességét növeli az a kö- 

rülmény, hogy ez egyuttal a strand 

ünnepélyes megnyitását is jelenti. Az 

ünnepély sikere érdekében 

zottság dolgozik és bizonyos, hogy ez / 

mulatsága 

nagy bi- 

a szezon legsikerültebb 

lesz. A rendezőség kéri a közönséget, 

hogy a szép cél érdekében a két napig 

tartó népünnepélyt minél nagyobb 

számban keresse fel. 

zegenen ! 

A Capitol mozi uj hangosfilmje 

Franck Arnold dr., az ismert német 

a hangosfilmben 

ami összes eddigi 

i 

filmrendező ebben 

olyasmit alkotott, 

filmjeit messzire felülmulja és éppen 

olyan magasan áll fölöttük, mint a 

Mont Blanc csucsa a legmélyebb völ- 

Európának ezt a legmagasabb hegyét 

és annak környékét, a lavinákat és a 

gleccsereket. De látjuk azokat a bor- 

zalmas viharokat is, amelyek ezeken. 

a magas helyeken tobzódnak. De nenm- 

masságát, hanem halljuk azok üvölté- 

halljuk a gleccserek 

gördülését. Az egyik magas és jéggel 

boritott csucson ott él magában egy 

lógiai tanulmányokat tenni. Amikor 

kint jár a szélmérőnél és leveti kez 

tyüjét, hogy néhány számot irjo 

jegyzőkönyvébe, a szél elviszi a kez- 

tyüt. Nagy tragédia ez, mert a ret- 

bájában az elaludt tüzet fagyott ujak- 

kal nem tudja ujra meggyujtani, a 

viharban pedig lehetetlen leereszked- 

rádiógramban kér segitséget. A két- 

ségbeesett hivást meghallotta egy 

közeli csillagvizsgáló intézet asszisz- 

tentő viharban kénytelen visszafor- 

kodik a férfiaknak, akik erre ujból 
utnak indulnak és végül megmentik a 

és a fiatal lány szive egymásra talál. 
A nagy szerepeket BLeni Rifensthal, 

Zongorárik 
Megedül? 

Van sramofonla 
Kottát, hangszert, lemezt addír sa 

vasároljon, amig az uj magyar a 

retkereskedés érjegyzékét nem látta 

föl. Piccard 
hogy kisérletét juliusban megkisér- 

li és akkor az utja már sokkal ered- 
ményesebb, mert mostani tapaszta- 

Afal a madár sern jár 
arról a vidékről mesél Piccaró tanár az 
uiságiróknak, a felesége peoig ezalatt egész- 
séges fiugyermeknek ad életet 

A tiroli OÖbergurgel falucska, 

amelynek közelében Piccard ta- 

nár oriási aluminiumléggömbje a 
tizenhatezer méteres magasságból 
wisszatérve leszállott, egyszerre is- 

mert lett az egész világon. A köz- 

ségbe még csütörtök este száz kü- 
lönböző országbeli ujságiró érke- 
zett, hogy lássa Piccard ballonját 

és beszéljen a tanárral, aki olyan 
magasságban járt, ahol előtte még 
ember nem volt és ahol már a ma- 

darak sem találhatók. Piccard ta- 
nár kijelentette, hogy észleleteiről 
jegyzeteinek rendezése után előadá- 
sokat fog tartani. A leszállás hir- 
telen történt, aminek következmé- 
nye az volt, hogy a gondola oda- 
ütődött a gleccser jégmezejéhez és 
igy több müszer eltörött. Igy eltö- 
rött az a hőmérő is, amely a hő- 
mérsékleti különbségeket tüntette 

kijelentette azt is, 

latait értékesitheti. Legkeserve- 

sebb tapasztalata - mondotta - 

az volt, hogy kevés élelmiszert vitt 
magával, mindössze néhány zsem- 

lyét és mivel tovább maradt a leve- 
gőben, mint azt tervezte, bizony 

megéhezett. Éppen akkor, amikor 
Piccard tanár az obergurgeli ven- 

déglőben ezeket beszélte az ujság- 
iróknak, távirat érkezett Brüsszel- 

ből, amely jelentette, hogy amig a 
tanár a levegőben tartózkodott, a 

felesége egészséges fiugyermeknek 

adott életet. A hirre Piccard egy- 

szerre igen jókedvü lett, egy bőke- 
zü amerikai ujságiró pedig kije- 
lentette, hogy pezsgős vacsorát 
rendez. Egész Obergurgelben azon- 

ban mindössze két üveg pezsgőt le- 
hetett találni, amelyből a jelen- 

voltaknak mindössze egy-egy gyü- 
szünyi jutott. A lakoma tojásrán- 
tottából, füstölt husból és sajtból 
állott, amelyhez savanyu vinkót it- 

tak és igy éltették a kis Piccardot. 
- 
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ApártvezérekTemesvárielé 
indulnak sorjában és majdnem min- 
den napra jut egy választási kortes- 
beszéd 

A bánsági Lupu-féle paraszt- 

párt Temesvárott választói gyülést 
tartott és azon Lupu Miklós dr., a 

pártvezére is résztvett. A gyülést 

Bosoioc György gazda nyitotta 
meg, aki üdvözölte Luput, majd 
Brudariu Adrian, a bánsági 

pártszervezet elnöke, mondott be- 

szédet. Kikelt a választási erősza- 

kosságok ellen és bejelentette, hogy 
az aradmegyei Ottlakán a csend- 

őrök őrizetbe vették. 
Radulescu Viktor dr. felszó- 

lalása után Lupu dr. emelkedett 

szólásra és pártjának programját a 
következő pontokba foglalta össze: 
1. A bankjegyforgalmat valutánk 

stabilizált állapotának érintése nél- 
kül kizárólag a belföldi forgalom 
céljára harminc milliárddal növelni 

kell. 2. Az adókat és a kamatokat a 
jelenlegiek felére kell redukálni. 3 

A régi jelzálogadósságok revizióját 
és leértékelését követeli. 4. Az álla 

E 

reuma, 
betegségeknél. 

(Ooradea melie) 

42 C. természetes, meleg, kénes, rádiumos hőforrás, 
köszvény ischias, csonttörések és női 

első ujonnan épitett 

mi kiadásokat egyensulyba kell hoz- 
ni a termeléssel. Az ország évi össz- 

termelésének értéke 60 milliárd 
lei, mig a jelzálogok és más adóssá- 
gok száznyolcvan milliárd leit tesz- 
nek ki. Az adósságokat addig nem 

törleszthetjük, mig ez a két tényező 

nem arányos egymással. Végül a 
parasztdemokrácia uralmát köve- 
teli. 

Amikor az együttmüködés tekin- 

tetében Argetoianuval tárgyalt - 

ugymond - az csak husz mandátu. 
mot biztositott pártjának. Erre ő 

felemlitette, hogy Jorgával más 
megállapodást létesitett, mire Arge 

toianu mosolyogva mondotta: 

Kérem én vagyok a miniszter- 
elnök, Jorga ur csak a kormány 
cégtáblája. 

Erre visszament Jorgához, aki 

ekkor már csak huszonöt mandátu- 

mot igért, de időközben megtudta, 
hogy Argetoianu és Duca már állit- 

Ee Püszökzvögvfürdő! 

Var zzzas 
attirittns 

s
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napokon 4, ő és fél 9 óreker 

Ús nen ulsa aszony. Áa nankivánad, 
oánsága indokoltés teljesttefő ilúnó szera 
szepség élnyeréséhez a Vetkű fnofin RÉM, 
ez az évet őla besált szópifősrer. Van ugyanman 
cabó a szer. 
ae nincg jobl 

ják össze a jelöltek névsorát. Az uj 1 
kormány csak a bukaresti klubokból 
előszedett és a vidékre küldött je- 
löltekre támaszkodik. Ami Erdélyt 
és a Bánságot illeti, az csak most 

mutatja majd ki az igazi erejét. EZ 

az erő abban nyilvánul meg, hogy 
az ő pártját támogatja. Egy év 
mulva - fejezte be Lupu - olyan 
hatalmas táborom lesz, hogy ma- 
gamnak követelem a kormányhatal- 
mat. 

A gyülés után Lupu külön nyilat- 
kozatot adott és kijelentette, naa a 
választásokon a kormány győz, 
olyan parlamenti káosz lesz, ami- 
lyenre még nem volt példa és rövi- 
desen ujból választ majd az ország. 
A Jorga-parlament családi parla- 
ment lesz, mert egyes családok tag- 
jai tiz mandátumot is kapnak. Lu- 

pu tegnap Brudariu Adrian vendé- 
ge volt, délután pedig a megyében 
folytatta kortesutját. 

A TEMESVÁRI KAMARAI 
KÖRZET JELÖLTJEI. Bukarest- 
ben tegnap lezárták a kamarai ér- 
dekeltségek szenátorjelöltjeinek je- 
lölését. A bukaresti körzetben, ahol 
a temesvári kereskedelmi és ipar 
kamara választmányának tagjai 
szavaznak, Costinescu és Andrones- 
eu mérnek a jelöltek. A két szená- 
torjelölt a napokban Temesvárra 
érkezik. 

eeeseeeeeeseeeeceeseec 

GAPITOL-MOZI: 
Május 30, 31, Junius 1, 2 

APOLLO0-MOZI: 
Junius 1, 2 

A szezon leghatalmasabb filmje: 

Vihar a Monteblanc 
elett 

Német beszélő. és éneklőfilm. 
Az emberi tetterőnek és lelkesség- 
nek kiolthatatlan dokumentuma. 

ocoz oz 

A főszerepekbe:n: 

Leni Riefensthal, Ernest 
Udet, Sepp Rist 

; Az előa ok ezdete ó és 
Msgztés Vkezdele 



bombák a prágai rendőrség szol- 
Könyfakasztó 

gálatában 

A prágai rendőrség nemrég elhatá- 

rozta, hogy kipróbálja a könyfakasz- 

tó bombákat és erre a célra az egyik ( 

csehszlovák vegyészeti gyárban hat- 

van könyfakasztó bBombát rendelt. A 

bombák kipróbálására különös alkal- 

mat választottak. Több rendőr részére 

szolgálati rendeztek, 

amelyre nagy közönséget hivtak meg. 

Az ünnepély rendbéen folyt le, a végén 

azonban észrevétlenül kibocsátották a 

könyfakasztó bombákból 

hatás égyenesen siralmas volt. A kö- 

zönség valósággal sirógörésbe esett 

és mindenki könyeit záporként hul- 

latva igyekezett menekülni. A kisér- 

let eredménye arra birta a prágai 

rendőrséget, hogy a jövőben nteai 

tüntetések és rendzavargások szétosz- 

jubilenmot 

a gázt. A 

latására ne használjon többé fegyvert, 

sem pedig olyan eszközt, amely az em- 

beri test épségére, vagy egészségére 

káros lehetne. Egyelőre husz rendőr 

ből álló könybombás osztagot fognak 

fölállitani, amely majd autókon vonul 

azokra a helyekre, ahol rája szükség 

lesz. Ezeknek a rendőröknek piszto- 

lyaik is lesznek, azonban ezekből nem 

golyókat fognak lőni, hanem köny 

fakasztó bombákat. 

száltt 

Hatalmas tüz 
pusztit a ploestii petroleummezőn 

A moreniihez hasonló borzalmas 

szondatuz fenyegeti Ploesti környékét. 

Ploesti városa és a környék Románia 

legtermékenyebb petroleumvidéke. 

Tegnap a déli órákban Ploesti váro- 

robbanás reszkettette 

meg és csakhamar kiderült, hogy az 

Orion-féle nagy petroleumvállalat te- 

sát hatalmas 

lepén a hőségtől és a petrolemgázok 

következtében az egyik szonda felrob- 

bant és azt kazánrobbanás is követte. 

Pillanatok alatt a robbanás következ- 

tében a tüz elharapózott és a széles 

petroleumterület lángokban állt. A 

tüz kilóméterekre látszik. A ploestii 

hatóságok rendeletére azonnal katona, 

utász és munkáscsapatok indultak a ] 

tüz lokalizálására, azonban a hőség 

és a tüz fokozatos tovaterjedése miatt 

ez a kisérlet szinte lehetetlen akadá- 

lyokba ütközik. Tegnap estig az el- 

égett petroleummennyiség és a tüz ál- 

tal okozott kár több mint tiz millió 

lei. Ploestiban és a környéken nagy 

izgalom uralkodik. Sok munkás a 

tüzvész következtében kenyerét vesz- 

tette és ha a szondatüzet nem sikerül 

gyengiteni, vagy legalább részben lo- 

kalizálni, ugy ujabb sorozatos robba- 

násoktól lehet tartani. EHe a gépházak- 

ban és berendezésekben mérhetetlen 

károkat okozhat. A robbanásról és 

tüzvészről távirati jelentést tettek a 

belügyminiszteriumnak. 

' —- 

FELFÜGGESZTETTÉK BUKA.- 

REST FŐPOLGÁRMESTERÉT. 
Ar- 

getoianu belügyminiszter 
Temesvárról 

visszaérkezett Bukarestbe és első dol- 

ga volt aláirni azt a belügyminiszteri 

rendeletet, amellyel Dobresca Deme- 

tert, Bukarest főpolgármesterét és 
Mi- 

culescu polgármestert állásuktól fel- 

függesztette. A felfüggesztés oka 
hogy Bukarest költségvetésében 340 

Sulyos 

nökénél 

Radaceanu Lotár dr., a szo- 

ciáldemokrata párt temesi listave- 

zetője, tegnap panaszt tett Atha- 

nasiu Miklós törvényszéki elnök- 

nél, aki a temesvári választási iro- 

da elnöke is. A képviselő szerint 

rózsaszinü, meg nem semmisitett 

szavazólapokat terjesztenek a Kor- 

mánypárt megbizottai és ezeken a 

szavazólapokon a hétfőn lezajló ka- 

marai választások jelöltjeinek ne- 

vei szerepelnek. Radaceanu arra 

hivatkozott, hogy a törvény értel- 

mében csakis a választási iroda 

nyomtathat szavazólapokat és azo- 

kat a választási iroda adja oda a 

szavazókörzeteknek. A szavazóla- 

pok hivatalos okmányok és igy azo- 

kat más forum, mint a választási 

iroda nem adhatja ki. Radaceanu 

NE VEGYEN 
SEHOLSEM 
csak NÁLUNK 

SILESIA 

panaszi emelt 
a szociáldemokratla pári

 temesi 

listavezetője a választá
si iroda el- 

695, 825, 

Belváros, 

ama nézetének adott kifejezést
, te- 

kintettel arra, hogy a kormány
párt 

saját céljaira magánuton rózs
aszi- 

nü szavazólapokat nyomatott, 
en- 

nélfogva fenforog az a lehetőség, 

hogy fehér papirra nyomtatott sza
- 

vazólap is kellő számban rendel
ke- 

zésre áll a kormánynak, amelyekk
el 

az urnákat megtöltsék. Éppen ezen 

indokok miatt - állapitotta meg 

Radaceanu Lotár dr. - a választá-
 

sok meghamisitásának eshetősége 

fennáll. Athanasiu Miklós törvény- 

széki elnök tudomásul vette Rada- 

ceanu Lotár dr. bejelentését és az 

ügy kinyomozásával a temesvári 

ügyészséget bizta meg. Ezzel egy- 

idejüleg Radaceanu Lotár dr. táv- 

irafilag is tiltakozott a bukaresti 

központi választási bizottságnál. 

Károlyi Gyula gróf magyar 

külügyminiszter kinevezése alkalmá- 

val lemondott koronaőri tisztségéről. 

A magyar parlament két háza tegnap 

az országháza kupolástermében együt
- 

tes ülést tartott, hogy az uj koronaőrt 

megválassza. Az elnöki asztal mellett 

Wlassics Gyula báró felsőházi 

és Almássy László képviselőházi 

elnökök és a jegyzők ültek. Wlass
ics 

Gyula nyitotta meg az ülést, majd 

Bethlen István miniszterelnök 

átnyujtotta az elnöknek a kormányzó 

leiratát, amelyben Károlyi lemondá- 

sát tudómásul veszi és kéri a parla- 

mentet, hogy uj koronaőrt válasszon. 

A parlament két háza azután korona 

Koronaőrt választott 
tegnap a mogyar parlament két háza 

Széchenyi Emil gróf személyében 
őrnek Széchenyi Emil grófot 

választotta meg. Wlassics Gyula báró 

elnök azután az ülést pár percre fel- 

függesztette. A szünet alatt kiséreté- 

vel bevonult a terembe Horthy 

Miklós kormányzó és az elnöki asztal- 

lal szemben elhelyezett diszes karos- 

székben foglalt helyet. Az ülést mos 

Almássy László képviselőházi elnök 

nyitotta meg és közölte a választás 

eredményét. Bethlen István miniszter- 

elnök erre ujabb kormányzói üzenetet 

adott át az elnöknek. Az üzenetet, 

amelyben a kormányzó tudomásul 

veszi és jóváhagyja Széchenyi Emil 

grófnak koronaőrré való megválasztá 

sát. tudomásul vették. Azután Szé- 

. 

a felfüggesztés miatt kihallgatást kért 

az uralkodótól 

Meghivó. 

A bánáti 

„PIETAS 
temetkezési egyesület Timisoara I., Dómtér 4, az 1931. évi junius hó 7-én. 

vasárnap délután 3 órakor a gyárvárosi sörgyárban tarta
ndó 

ö - i : 

rendkivüli közgyülésre 
összes tagiait meghivja. . 

Naplirend 
1. A „D. csoportra vonatkozó alapszabályok módosit se Az elnökség. oa . 

. 

szövetet és bélésárut, mielőtt gazdag raktárunkat 

nem látta. Nem célunk a vevőközönséget kicsi 

számokkal elámitani, de az bizonyos, hogy 

kap olyan olcsón garantáltan jóminőségü árut, 

mint nálunk. Nekünk ez nem probléma és nem 

lehetetlenség, mert gyárlerakat vagyunk.Egyen- 

ruhaszövetekben nagy választék. 

vehet 3 méter szövetet minden hozzávalóval, 

egy öltönyre öt minőségben: 

995, 

gyári lerakat 
Hunyadi-utca 8. sz. 

14890, 1980 leiért. 

Emil mnodott köszönetet a 

megválasztásért, amelyről tudja, hogy 
chenyi 

nem annyira saját személyének, ha- 

nem inkább a Széchenyi-nemzetség- 

nek szól, amely Magyarország törté- 

netében mindig hazafias szerepet ját- 

szott. Az uj koronaőr Horthy Miklós 

kormányzó kezébe letette az esküt. 

Széchenyi Emil gróf uj koronaőr 

beiktatása tegnap délben egy órakor
 

ment végbe a királyi vár disztermő-
 

ben. A teremben ott volt a kormány 

zó és a kormány valamennyi tagja. 

A királyi vár páncélszobájából fel- 

hozatták azt a diszes vasládát, amely 

a szent koronát és a koronázási ék- 

szereket rejti. Horthy kormányzó fel- 

szólitotta Széchenyit, vizsgálja meg a 

ládán levő pecséteket. Széchenyi meg- 

tekintette a pecséteket és kijelentette, 

hogy azok teljesen épek. A kormányzó
 

aztán átadta neki a láda kulcsait és 

fölszólitotta, törje föl a pecséteket és 

nyissa ki a ládát. Két perc mulva 

nyitva állott a láda, amelyben sértet- 

lenül voltak a korona és az összes 

állami drágaságok. Széchenyi Emil 

gróf azután a kormányzó ujabb fel: 

ját gyürüjével lepecsételte 
saezaoaa 

s 

Kifizetik 
végre a májusi nyugdijakat 

Sok kétségbeesett panasz és jaikiál- 

tás után a szegény nyugdijasok is 

megkapják végre már a máijusi nyug 

diiukat. A pénzügyigazgatóság közli, 

nyugdijak, mint az erre vonatkozó 

összes hátralékok kifizetését. A
 kifi- 

képpen történik: május 30,.án A, EB, cc
 

betük, junius 3-án L, IL, J és K betük, 

junius 4-én M, N. 0, P és R betük és
 

gatóság figyelmezteti a nyugdijaso- 

tával igazolják, hogy az 1931. évi
 mái 

sodik félévre szeló adójukat 
megfizet- 

ték. 

A NePSZöVETSÉGI LIGÁK 

tegnap tartotta meg Budapesten 

befejező ülését. Lindburg elnök kö- 

szönetet mondott a magyar kor- 

mánynak a vendégszeretetért, lady 

Gladstone angol delegátusnő pedig 

kijelentette, hogy a kongresszus 

résztvevői mindenkor szivesen fog- 

hnak visszagondolni Budapestre. 

szólitására lezárta a ládát és azt sa- 

hogy ma megkezdik ugy a májusi 

zetés ábécé Sorrendben a következő- 

és D betük, iunius 2-án E, F, G és 

junius 5-én az S. Seh, Sz. T, U, V, Wes 

és Z betüs nevü nyugdiiasok kap
ják 

meg nyugdijaikat. 1A pénzügyigaz- 

kat, hogy a nyugdijat csak akkor 

kaphatják meg, ha adóhivatali nyu
z- 

UNIOJÁNAK KONGRESSZUSA 



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

BELVAÁROS, SZENTGYORGY 

- 

Telefon: 
2-52, este 9 után 10 és Z42, 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 80, negyedévre 240, f- 

évre 450, évente 900 lei. - Küt- 
földre: havonta 110, negyedéves 

830, félévre 600, évente 1200 lel 

vagy egyenlő értékü valata 

A szerkesztésért és kiadásért 
főszerkesztő felel. 

A „Helicon' Bánáti Nyomáa Es 
uyomása. 

A DÉLI HIRLAP UJ REGEÉNYE. 
A Nagynyárfa cimü novellaregényünk 
holnap reggel megjelenő számunkban 
ér véget. Utána Pintér Ferencnek a 
Holdvilág cimü regényét közöljük. 
Pintér Ferenc a magyar irógeneráció 
jeles tollu elbeszélője, akinek irásai- 
ban a fantázia a valósággal egymást 
kiegészitve fonódik egybe. A Holdvi- 
lág cimü regény bájos történetet tár, 
az olvasó elé sok közvetlenséggel ég 
eredetiséggel. Szerelem, romantika, 
ötlet és érzelem bőven van a regény, 
ben, amelyet szivesen fognak olvasni 
előfizetőink. 

- Károly király a fővárosban. 
Károly király, aki résztvett a 
konstancai tengerészeti ünnepségeken, 
Mihály nagyvajda kiséretében 

visszaérkezett a fővárosba. Az ural- 

kodót a pályaudvaron a hatóságok 

képviselői várták. 

- Pacha püspök bérmautja. P a- 
BHa Ágost püspök tavaszi bérma- 
ntja során csütörtökön Magyar- 
Ezentmártonban, pénteken pedig 
öteleken osztotta ki a bérmálás 
Ezentségét. Mindkét magyar köz- 
ségben nagy szeretettel fogadták a 
püspököt, akit meleg ünneplésben 
részesitettek. A' püspök tegnap este 
Wvisszaérkezett Temesvárra és ju- 
mius 7-ig marad itthon, amikor 
majd folytatja bérmautját. 
Jorga miniszterelnök ma Te- 
mesvárra érkezik. Jorga Miklós 
miniszterelnök, aki még kormány- 
rajutása előtt kilátásba helyezte, 
hogy, Temesvárott kulturális elő- 
adást tart, ezt az igéretét most 
váltja be. A bánsági kormányzó- 
ságra érkezett értesités szerint 
Jorga miniszterelnök ma délben 
autón érkezik Temesvárra és dél- 
után félhárom órakor tartja meg 
előadását a belvárosi Capitol-mozi- 
ban. A kormányzóság megkereste 
a főpolgármesteri hivatalt, hogy a 
mozit erre az időre engedje át. 
- A Tituleseu-pótlék kifizetése. A 

városi közgyülés - mint jelentettük 
- hozzájárult a városi tisztviselők és 
a város között a Titulescu- 
pótlék ügyében létrejött megegyezés- 
hez. Disela Pál pénzügyi tanács- 
nok az erre vonatkozó végzést tegnap 
elkészitette és az tiz napon keresztül 

i lesz a városházán közszemlére téve. 
Tiz nap után felterjesztik a határoza- 
tot a bánsági kormányzóság reviziós 
bizottságához és annak jóváhagyása 

után megtörténik a kifizetés. 

-Nyári szünet az itélőtáblán. A 
temesvári itélőtáblán junius tizen. 
ötödikén veszi kezdetét a nyári szü- 
net, amely szeptember tizenötödi- 
kéig tart. Ezalatt a szüneti tanács 
csak fontosabb ügyeket intéz. M a r. 
ta Sándor dr. táblai főelnök a szü- 
neti tanácsot a következőképpen 
állitotta össze. Elnök Sovrea Valér 
ar. táblabiró, tagjai Lambrino 
György és Stoicescu Demeter táb- 
labirák. 
Az alispánból ismét alispán lett. 
Jonesen Gyula dr. volt megyei 
állandó választmányi elnököt a bel- 
ügyminiszter helyettes prefektussá 
nevezte ki. Az uj állás megfelel a régi 
alispáni hivatalnak. Jonescana Gyula 
dr. uj beosztásában 

közigazgatást vezeti. 

- A magyar kupa győztese Temes- 

várott mérkőzik. Román pünkösd hét- 

főjén ismét nagy sportattrakciója lesz 

Temesvárnak. Ezen a napon ugyanis a 

budapesti III. Kerületi FC, a magyar 
kupagyőztes csapat szerepel Temes- 

várott. Ellenfelük a TAC és TMTE 

csapatokból összeállitott együttes lesz. 

- Betörők az Irgalmasok tem- 
plomában. Az Irgalmas-rend belvá- 
rosi templomában betörők jártak. 
Tegnap reggel a sekrestyés észre 
vette, hogy az egyik persely fesze- 
getés nyomait viseli. A betörés 
azonban nem sikerült, mert a betö- 
rőket valószinüleg valami megza- 
varta, mire elmenekültek. 
* KELLEMESEN TÖLTI ESTÉ- 

JÉT. HA A PACSIRTAMEZŐBE 

MEGY VACSORÁZNI. Konyhája 

kitünő, - kiváló szilasi borok, figyel- 

mes kiszolgálás, jutányos árak. 

Minden este Becker Miklós (Song 

ismét a megyei 

Jazz) és szalon zenekara hangver- 

senyez. 

rendszeres és könnyü székelés. 

A kellemes közérzet elő- 
fellétete nemcsak a jó 
emésztés, hanem a 

okoz bélfuvódást, 2) enyhe és fáj- 
dalommentes a halása, 5) teljes és tökéletes kiürülést 4) a bél véredényeinek kitágulását 
nem idézi elő, 5) hatása egyszeri használattal egész napon át tart, 6) nem lesz meg- 
szokottá. Ezen előfeltételek- 

nek minden tekintetben a Proi. Dr. 

sa az idült székrekedés eseteiben is teljes 

Prof. Dr. Páter hajtó-teája 

felel meg, melynek 
Páter hajtó-tea használata és 
gyógyulást hoz. 
a megyeszékhelyek legtöbb gyógyszertá- 
rában és drogériájában azonnal kapható, 

ahol nem lenne, ott a gyógyszerés kifejezett kivánságára az eredeti csomagolásu teát néhány 
napon belül megszerzi. Minden eredeti csomagon a feltaláló törvényileg védett fényképe és 
aláirása látható. Levelező lap utján a tes „Csillag" gyógyszertár Brasov, Hosszu-utca 5. 
szám alatt lerakattól rendelhető. Nagybani lerakat: Standard" drogueria, Bucuresti I. 

x 
- Bogdan rendőrsegi vezerfelüugyelo 

A belügyminiszter 

amint azt közöltük - Bogdan 
rendőrségi vezérfelügyelőt bizta meg 
ideiglenes minőségben a temesvári 

rendőrkerület vezetesével. Bogdant 

tegnap a belügyminiszter Kolozsvár- 

ra helyezte át és igy a temesvári 

rendőrkerületet Gussi rendőrségi ve- 

zérfelügyelő vezeti. 

= Tolvajok a pincében. Le ngyel 
Jolán józsefvárosi Bonnáz-utca 12. 

szám alatti lakosnő feljelentést tett a 

rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, 

akik a pincéből 2000 lei értékü ház- 

tartási dolgokat elvittek. A nyomozás 

megindult. 

-Két uj szenátor. Kolozsvárott 

tegnap két uj szenátort választottak 

meg. Az egyik Mircea mérnök, 

az Ugir elnöke, akit az iparkamara 

ipari osztálya jelölt, a másik S e r- 

ban Mihály nemzeti parasztpárti, 

akit a mezőgazdasági kamara jelölt. 

Stefani Vilmos dr. kormány- 

párti, német nemzetiségü jelölt jelö- 

lését a kormánypárt későn nyujtotta 

be és ezért az elnök azt nem fogadta 

el. A két jelöltet ellenjelölt hiányá- 

ban, egyhangu alapján 

győztesnek mondották ki. 

áthelyezése. 

választás 

A nagy árzuha 
KLEIN Dávid 

TIMISOARA, Józsefváros, Bonnáz-utca 14. 

ÁRKIVONAT: TELEFON 12-92. 
Leitől feljebb 

Divat-batiszt méterje 15 
Karton és festő méterje 25, 30, 33 
Divat delén ujdonság 25, 30, 35 
Divat mosóselyem 50, 55 
Divat mosóselyem ujdonság 65 
Nőiszövet 45, 55, 70 
Nőiszövet Flamingó 75, 
Férfiszövet gyapju 120, 150, 180 
Cérnaszövet duplaszéles 50, 65. 90 
Amerika vászon 15, 18, 22 
Mosottvászon, fehér 22, 25, 30 
Batisztsiffon 28, 30, 35 
inled L 35, 40, 45 
Klot, duplaszéles, fekete 50, 60, 90 
Papianklott, szines 60, 70, 90 
Kombiné, batiszt 23, 30, 35 
Kombiné, tussor 30, 45, 55 
Grenadin, duplaszéles 45, 55, 70 
Lepedővászon 150 cm. 

széles, fehér 60 
Zefir, kanavász 20, 22, 27, 32 
Liberti, szeidin 35, 45, 50 
Ingpuplin és Oxford 55, 65, 75 
Crepe de Chine I. 180, 200, 220 
Damasztvászon 60, 70, 75 
Vattapaplan 300, 380, 450 
Kerti abrosz 110, 140, 150 
Pohárkendő 15, 18, 25 
Törülköző rojtos 22, 25, 30 

Készruha-osztály 
Férfi szövetöltöny 750, 850, 0500 
Férfi nyáriöltöny 300, 400, 550 
Férfi biuz és nadrág 220, 250, 300 
Férfi köpenyeg, fehér, kék, 

fekete 250, 300 
Férfinadrág szövetből 200, zeug 85 
Fiukosztüm szövet 280, zeug 120,180 

Magánkötő 15, selyem 20, ujd. 30 

Trenchcoat esőköpeny 600 leitől 

Mindig mindent a legolcsóbban! 
Vászoncipő gummitalppal, gyári áron. 

Naponta ujdonságok! 

nás folytatása 
áruházában 

TELEFON 12-92. 
Lellől feljebb 

Fehérnemü-osztály: 

Alsónadrág rövid 40, hosszu 45 
Alsónadrág gombos rövid 50 hosszu90 
Férfiing molinó 55, zefir 70, 80 
Sport- és apacsing 100, 110, 120 
Zefiring 2 gallérral 145, 
Puplining aplikált 2 gallérral 190 
Fehéring aplikált 160, 2 gallérral 180 
Oxford és puplining ujdonság 250 
Nőiing 70, nőinadrág himzett 40 
Kombiné 70 

opál és tussorból 110, 120 
Selyemnadrág 70 
Selyemkombineé 110, 120 
Neiz ing 35, turistaing 65 

Kötött osztályból: 
Férfi zokni 9-10, mintás 10, 12, 15, 20 
Zokerli 0, 12, 15, flor 20, 25, 30 
Harisnya 15, musslin, 25, flor 40 
Selyemharisnya, hiba nélkül í 

45, 50, 90, 110 
Sportharisnya 30, 40, 50 
Selyemsapka 45, 50, 55, kötött 30, 40 
Keztyü 25, 30, 35. himzett 35, 40. 50 
Patentharisnya 8 leitől, számonkint 
2 leiel emelkedik 

Ruderleibl 25, apacsleibl 35, 

Vegyes: 
Fejkendő 20, 25, 30 
Selyemkendő 80, 100 
Zsebkendő 4, 6, 8, 10, selyem 15 
Nyakkendő 5, 10 

arany, Sportőv 28, 35, diszőv, 
10 ezüst és lakk 

5 méter szövet öltönyre, az 
összes kellékekkel 585 lei. 

- Ujból alakoul a temesvári 
gyógyszerészkamara. A munkaügyi 
miniszterium táviratilag közölte 
Rudne an Roman dr. várme- 
gyei főorvossal, hogy a temesme- 
gyei gyógyszerészkamara alakuló 
közgyülését megsemmisitette és uj 
alakuló közgyülés megtartását ren- 
delte el. A miniszterium az alakuló 
közgyülés megtartásával miniszte- 
ri biztosnak Rudnean Roman főor. 
vost nevezte ki. A gyógyszerészka- 
mara alakuló ülését a főorvos ju 
nius huszonnegyedikére a megyei 
főorvosi hivatalba hivta össze és 
azon a kamara választmányát is 
megválasztják. 
- Repülők rekordja. A floridai part- 

vidéken Walter Lees és Fre- 
derik Brossy pilóták leszállás és 
üzemi anyag pótlása nélkül nyolcvan- 
négy óráig voltak egyfolytában a le- 
vegőben és 10.619 kilóméteres utat 
tettek meg. Teljesitményükkel rekor- 

dot állitottak. 

nagyszebeni Vagon Lits utazási iroda 
Efeljelentést tett a rendőrségen, hogy 
Waernenr Kurt nevü tisztviselőjük 
huszezer lei elsikkasztása után meg- 

szökött. A nagyszebeni rendőrség a 
szökésben levő tisztviselő ellen köröző- 
levelet adott ki. 

- Rablógyilkos szökött fegyenc. A 

galaci rendőrséget vakmerő rabló- 

gyilkosság foglalkoztatja. Néhány nap 

előtt a galaci fogházból megszököl 

Druciuc Jenő közismert betörő. 

A szökött fegyenc több napi bujkálás 

után az egyik éjjel behatolt Chiru- 

lescnu Virgil galaci ügyvéd laká- 

sába és éppen az iróasztal fiókjait 

feszegette, amikor a szobába lépett az 

ügyvéd. A tettenért betörő előrán- 

tetta revolverét és egyetlen lövéssel 

megölte az ügyvédet. A gyilkosság 

után több értékes tárgyat magához 

véve megszökött. A vakmerő rabló- 

gyilkos kézrekeritésére a galaci rend- 

őrség széleskörü nyomozást inditott. 

Értesités! 
A n. é. vásárló közönség tudomására 
adom, hogy a Belváros, Dóm-tér 4 
alatt levő volt Kerschek és Kubicsek- 
féle vaskereskedés helyén, saját nevem 

alatt fióküzletet nyitottam. 
Amidőn közlöm, hogy a vaskereskedő 
szakmába vágó összes cikkeket raktá- 
ron fogom tartani. maradok magamat 
ajánlva Teljes tisztelettel: 

Blau Sándor 
vaskereskedő. 

teseeseseseeeeeeseseee 

Poloska és molyirtást 

ezeknek petéivel együtt, lakás- 
ban, vagy a mentőállomáson 
külön e célra berendezett kam- 
rában, abszolut biztos ered- 

ménnyel vállal a 

Telefon: 14-32. 

Hashajtószer csak akkor jó ha 1) nem 

- Sikkasztó irodai alkalmazott. A 1 
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1931 május 31. 

MINDEN MAGYAR VÁLTSA KI 

SZAVAZÓIGAZOLVÁNYÁNT. Még 
csak két napig, Szombaton és vasár- 

napon délután hét óráig lehet a sza- 

vazóigazolványokat kiváltani. Minden 

magyar választó kötelessége fajával 

és nemzetével szemben, hogy igazol- 

ványát kiváltsa és a kisebbségi blokk 

listájára, a fekvő keresztre adja le 

szavazatát. Aki nem váltja ki szavazó- 

igazolványát, vagy a választáson nem 

szavaz, ötszáz lei pénzbirsággal sujt- 

- Megvadult lovak elragadták a 
szekeret. A józsefvárosi Bonnáz-utcá- 

ban sulyos szerencsétlenség történt. 

Frantz Lénárt sági gazdálkodó 

lovai megvadultak és elragadták a 

szekeret. A vad vágtatásban a gazda 

felesége leesett a kocsiról és a ballá- 

bán, valamint a jobbkarján csonttö- 

rést szenvedett. A mentők a Bega- 

szanatóriumba szállitották. 

* Magaslati gyógyhely és nya- 

raló-telep Steierdorf. 741 méter a 
tengerszine fölött. Elsőrendü pen- 

zió, (lakás és négyszeri étkezés na- 

ponta) személyenként 160 lei az 
Hvalakban és 140 lei privátházak- 
ban. Kérjen prospektust! 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Schlibak Tibor és Sós Rozália. Meg- 
haltak: John László 62, Kompár Mi- 

hály 23 éves, Vorak Mihály 5 hónapos, 

Wohlberger Zsófia 83 Belintan 

Ilona 75 éves korában. á 

és 

Kehrling Rakettek 
megérkeztek egyedárusitás 

KÁLDORKR cégnél 
Szentgyörgy-tér 4. 

vvvvvvvvVVVVVVVV 
? - Sortüzet kapott az olasz anar- 

chista. Az olasz állambiztonsági tör- 
vényszék Scurri olasz anarchis- 

ttát, aki nemrég Londonból Rómába 
érkezett azzal a céllal, hogy Mus- 
solini ellen merényletet kövessen 

let megindokolásánál figyelembe vet- 

ték azt, hogy Scurri maga is beismer- 

te ezt, hogy milyen céllal érkezett. 

Az itéletet pénteken hajnali négy 

órakor hajtották végre a Brassi erőd- 

ben. Az itélet ugy rendelkezett, hogy 

Scurrit a fal felé kell állitani arccal 

és a sortüzet hátába kell leadni. Az 

itéletet igy is hajtották végre. 

* Vizum nélküli utazás Bécsbe és 
30 százalékos vasuti kedvezmény iju- 

nmius 21-ig. Visszautazási kedvezmény 
junius 8-tól julius 2-ig. Igazolványok 

kaphatók a Déli Hirlap kiadóhivata- 
lában és a Központi Bank menetjegy- 

' iredájában. Ugyanott érdeklődők kö- 

zelebbi felvilágositást nyerhetnek. Az 
igazolvány ára 120 lei. 

- A fejedelmi vagyontól a fogházig. 

Pártos Miklós newyvorki magyar 

gyógyszerész néhány esztendő előtt 

még amerikaszerte ismeretes volt 

óriási vagyonáról. A gyógyszerésznek 

majdnem husz millió dollárnyi va- 

gyona, fényes palotája, mügyüijte- 
ménye és egy csomó autója volt. Az 

utóbbi időben azonban szerencsétlen 
tőzsdei spekulációk által minden va- 

gyonát elvesztette és még a palotáját 

is elárverezték. Egy Pécsi Teréz 
nevü amerikai magyar asszony ezen- 

kivül még csalásért is följelentette 
Pártost, akit megidéztek a biróságra. 

Vizsgálat után kijelentették, hogy 
csakis negyvenezer dollár kaució elle- 
nében engedik szabadlábra. Minthogy 

ártos Miklós ezt az összeget nem 

tudta letenni, átkisérték az ügyészség 
fogházába. : 

kozásba bocsátkozni, 
Zsidó Párt propagandaülésein is 

el, csütörtökön halálra itélte. Az ité- 

Vettük az alábbi sorokat: 
Igen tisztelt Szerkesztő Ur! A 

Déli Hirlap1931. évi május 11- 

Fártra vonatkozó állásfoglalásom 
sulyos személyi támadásokat vál- 
tott ki a helyben megjelent Uj Kor 
cimü zsidó hetilapban. Minthogy a 
nevezett lap helyreigazitó válaszo- 
mat nem tette közé, kérem igen 
tisztelt Szerkesztő Urat, hogy aláb- 
bi válaszomat a Déli Hirlapban szi- 
veskedjék közétenni. 
Válasz az Uj Kor c. zsidó heti- 

lapban megjelent támadásokra: 
A Déli Hirlap május 11-iki szá- 
mában megjelent nyilatkozatom tel- 
jesen egyéni felfogásomat adta 
vissza, mert meggyőződésem sze- 
rint a gyárvárosi zsidó hitközség 
elnöki állásán kivül magánember is 
vagyok, akinek talán mégis van jo- 
gom politikai kijelentést tenni. A 
hitközségben sem cionista, sem an- 
ticionista áramlatok nem érvénye- 
sülhetnek, mert ott csupán egy hit- 
község adminisztrációjával és a ta- 
gok vallásos szükségleteinek kielé- 
gitésével foglalkozunk. 

Az Uj Korban Vermes Ernő ur 
nyilt levelet intézett hozzám, dr. 
Nobel Sándor ügyvéd ur egy inter- 
ju keretében foglalkozott szemé- 
lyemmel, a lap szerkesztősége pe- 
dig az „Ezzel szemben' rovatban in- 

tézett a jóizléssel össze nem egyez- 
tethető hangon támadást ellenem. 

Nem kivántam nyilvános vitat- 
de mert a 

célzások tétettek, legalább a 

helyreigazitani, aminek közlését az 

Uj Kor megtagadta. Vermes igaz- 
gató ur szerint az 1910. év őszén 

lezajlott törvényhatósági választá- 

sok alkalmával azért mondtam le 

az akkor itt fennállott cionista asz- 

választóim emiatt ellenem fordul- 

Tak, mostani állásfoglalásomat a 

Magyar Párt keretében pedig az- 

zal magyarázza, mert a Magyar 

Párt felvett a jelölőlistájára. Dr. 

Nobel ügyvéd ur is hivatkozik ar 

ra, fHogy 1908-Ban a cionisták elnö- 

Ke voltam, ami mostani szavamnak 

minden sulyát elveszi. Az „Ezzel 

szemben" névtelen szerzője azt ál- 

Htja, Hogy azért fordultam a Ma- 
gyar Párthoz, mert a zsidó párt 
nem akart bevenni Iistájába- 
Mindezekkel szemben a valódi 

tényállás a következő: 

Körülbelül 25 évvel ezelőtt az- 
ért lettem cionista, mert az közöl- 

tetett velem, hogy ennek a mozga- 

lomnak nincsen más célja, mint a 
hazájából kiüldözött zsidóknak Pa- 

lesztinában letelepitése, tehát hu- 
manitárius célzatról informáltak 
engem. A cionizmusról közelebbit 

nem tudtam. Amikor láttam, hogy 
a cionizmus egyértelmü a zsidó 
nemzeti felfogással, a mozgalomtól 
visszavonultam, az elnöki állásról 
lemondottam. Az 1910. évi májusi 
- utolsó - képviselőválasztás al- 
Kalmával függetlenségi program- 
mal u végvári választókerületben 
minden eredményre való kilátás nél 

kül jelöltséget vállaltam csak azért, 

iki számában az Országos Zsidó 

ténybeli tévedéseket óhajtottam 

taltársaság elnöki állásáról, mert 

Válasz egy támadásra 
Rosenthal Marcel dr. nyilatkozata 

6. oldal 

hogy a demokratikus általános, 

egyenlő, titkos és községenkinti vá- 

lasztójogot hirdethessem. Tehát ak- 

kor is magyarnak vallottam maga- 

mat és nem azért mondottam le 

emlékezetemben ma már le nem 
fixirozott időpontban az akkor lé- 
tezett itteni cionista szervezet el- 
nöki állásáról, mintha az 1910. év 

őszén lezajlott törvényhatósági vá- 

lasztásoknál választóim ellenem 

fordultak volna. A kérdéses válasz- 

tásnái néhány szavazattal kisebb- 

ségben maradtam, mert egy bará- 

tomat igyekeztem megválasztatni 

és magam kértem sok hivemet, 

hogy a listából az én nevemet tö- 

röljék és barátom nevét irják be, 

hiszen hat évvel azelőtt a leg- 

több szavazattal kerültem ellen- 

zéki jelöltként a törvényhatóságba 

és velem együtt összes barátaim 

azt hitték, hogy a törlés ellenére 

elegendő szavazatot fogok kapni. 

Kicsit sokat töröltettem mnevemet 

és ennek következményeként három 

évig nem voltam tagja a törvény- 

hatósági bizottságnak. 

Legalább is téves az Uj Kor azon 

beállitása is, mintha a romániai 

Magyar Párt listáján azért vállal- 

tam volna jelöltséget, mert az Or- 

szágos Zsidó Párt jelöltjei sorába 

engem bevenni nem akart. A való- 

ság az, hogy a zsidó párt listáján 

a lista-vezetői helyet dr. Nobel 

Sándor és dr. Braun Zsigmond 

én a Magyar Párthoz való tarto: 

zándóságomra hivatkozással azt 

1 udvariasan elháritottam. a 

Az sem mondottam soha, hogy 

a zsidó nemzeti eszme nekem anti- 

patikus, csak fentartottam azon 

meggyőződésemet, hogy magyar 

kulturámnál és politikai multam- 

nál fogva nem csatlakozhatom más 

párthoz, mert zsidó vallásu ma- 

gyarnak érzem magamat és kértem 

ezen meggyőződésem tiszteletben 

fartását, aminthogy én is mindig 

tiszteletben tartom a mások politi: 

kai meggyőződését, tehát a zsidó 

nemzeti alapon állókét is. 

Az összes kisebbségek érdekét 

kivántam mindig szolgálni és - 

ezt válaszolom dr. Nobel urnak 
- 

sohasem kerestem azt, hogy, sza: 

vamnak sulya legyen, amit nem 

mondhatok a cionisták közt lévő 

minden jóbarátomról. 

Harcolok az igazságért és 
azért, 

hogy minden ember legyen egyf
or- 

mán ember, nemzetiségi és f
eleke- 

zeti különbség nélkül mindenkit 

megilletvén egy emberhez méltó 

jogi és gazdasági állapot. Akit ig
az 

ságtalanság ér, azt védelmembe 
ve- 

szem, bármilyen vallásu és bárm
i- 

lyen nemzetiséghez tartozzék is. x 

kisebbségit éppen ugy, mint a t
öbb- 

ségit. Mindenkinek egyforma jogot
 

és egyforma ferhet, ezt tartom én 

igazságnak és ezért küzdök évtize- 

dek óta önzetlenül. Feltünési vágy 

sem vezetett engem soha és Ha a
z 

évtizedek során néla mégis előtér- 

De is kerültem, az eszmék és meg- 

győződésem iránti hüség és rajo
n- 

gás az ember sorsának megjavitá- 

sáért vitt az első vonalba. 

KKiváló tszfelettel: 

urak külön-külön felajánlották, de 

. 1 raelita temető 

Dr. Rosenthal Marcel. é 

- Időjárás. A meteorológiai intézet 

jelenti: Helyi zivatarokra hajlamos 

időjárás várható. 

- A Sloga temesvári szerb dalegy- 
let ma délelőtt Stefanovics 

Milivoj dr. elnök vezetésével a jugo- 

szláviai Zomborba utazik, hogy részt- 

vegyen az ottani szerb dalárda fenn- 

állásának hatvan éves jubileumán. 

Az ünnepség hétfőn megy végbe és 

fényponja a hétfő esti nagy hangver- 

seny lesz, amelyet a belgrádi rádió is 

közvetit. A Sloga tagjai, akik kilenc- 

venöten utaznak Jugoszláviába, ked- 

den térnek haza. 1ivik1 

- Karánsebes is... Karánsebes 

város tanácsát föloszlatták. A föl- 

oszlatást Hamat Jenő prefektus 
személyesen tudatta Domanean- 
tu polgármesterrel, aki tiltakozott 
a feloszlatás ellen, de aztán a pre- 

fektus fölszólitására átadta hivata- 
lát. Az ideiglenes bizottság elnöke 
Petrescanu Mihály gyógy- 
szerész, tagjai Buru János, Carpan 

Mitru és Schwab Károly. A pre- 
fektus Palaciu főszolgabirót el- 
mozditotta állásából és helyébe 

Medrea Valér drt nevezte ki, aki 

a liberális uralom alatt már volt 
főszolgabiró Karánsebesen. 

* A Lanolin-krém Pfeilring véd- 
jeggyel jó, olcsó, használatban kel- 
lemes és illatos. Használata által a 
kéz és arcbőre sima, puha és bár- 

sonyos lesz, tehát hölgyeknek és 
gyermekeknek nélkülözhetetlen. A' 
lanolin a bőrön könnyen felszivódik 

és ezért más zsiros anyagokkal, 
vagy vazelinnel nem pótolható. A' 
Lanolin-krém Pfeilring védjeggyel 

a zsirkenőcsök ideálja, jó, olcsó, 
kellemes és illatos. 

- Hordóba fulladt fiu. Joviciu 

Péter tizennégy éves bresztováci 
fiu tegnap vizzel tele hordóba esett 

és mire segitségére siettek, már 
megfulladt. Az ügyészség a temeté 
si engedélyt megadta. 

- Unirea Romana cimen Temes- 
várott uj román napilap indult 
meg. A lap kiállitása tetszetős és a 

legujabb hiranyagot nyujtja olva- 

sóinak. Főszerkesztője Serbes- 
en Pompil, aki a Vestul köteléké- 

ből lépett ki, szerkesztője pedig 
Stoia-Udrea János, a kitünő 

román ujságiró. A lap kötelékébe 

tartozik Ne d e la Vazul is, a 
bánsági fiatal román ujságirógárda 
tehetséges tagja. A lap délután öt 

órakor kerül az utcára. 
- öÖngyilkos rónáci kereskedő. 

Szeverényi Sándor harminc- 

nyolc éves rónáci kereskedő öngyil- 
kossági szándékból kőszódaoldatot 
ivott. A mentők a szerencsétlen em- 

bert a kórházba szállitották, ahol 
néhány óra mulva meghalt. Szeve- 
rényi Sándor egy két gyermekes 
özvegyasszonyt akart feleségül 
venni, édesanyja azonban ellenezte 
a házasságot, ami annyira elkese- 
ritette, hogy öngyilkosságot köve- 
tett el. Tragikus halála általános 
részvétet keltett. 
....... 

Wohlberger Lipót és Miksa fájdalonm. 

mal jelentik, hogy a legjobb édesanya 

nagymama és rokon 

Wohlberger Zsófia 

életének 83. évében hosszas szenve- 
dés után elhunyt. Temetése folyó hó 
1-én, vasárnap d. u. 2 órakor az íz 

halottas hézából megy ; 
anyégbe. 

. 
sa iddálonsi A mnos



- Onperaénekes lesz a volt kinai csá- 

szár. Pekingből Londonba érkezett je- 

leutés szerint Pu-Yi volt kinai csá- 

szár, aki jelenleg Tientsinben tartóz- 

kodik, elhatározta, hogy operaénekes- 

sé képezteti ki magát. A volt császár- 

nak, aki egészen zsenge gyermekko- 

rában vesztette el trónját, pompás 

hangja van, amelyet most iskoláztatni 

fog. A felesége szintén szinpadra ká- 

szül és az a céljuk, hogy majd a pPe- 

kingi operához szerződnek és igy biz- 

tositjaák a megélhetésüket. 

5* FEreund Leó és Eriedmann Andor 
modern kétzongorás jazz-hangver- 

senye junius 6-án, szombat este 9 

órakor a Lloyd-klub helyiségében lesz. 

Mindazok, akik a klasszikus jazz-zenét 

megismerni óhajtják, a junius 6-iki 

hangversenyen páratlanul szellemes 

müsor keretében virtuoz és nehéz át- 

irásu komoly müveket fognak hallani. 

Freund Leó és Friedmann 

Andor az első jazz double egész Ke- 

let-Hurópában. A bukaresti studióban 

történt fellépésük valósággal szenzá- 

cióként hatott. Müsorok a Löbl 

könyvkereskedésben kaphatók. 

Autó- és motorkerékpár- 
tulajdonosok figyelmébe! 

A temesvári rendőrprefektura 
rendelete szerint készült UJ 
SZÁMTÁBLÁK tartós, szép, 

mosható email, beégetett 
kivitelben megrendelhetők 

FENYŐőŐ 
metalogratfia intézetében. Temesvár, 
Belv.. Str. Alba-Julia 9. Telefon: 19-51 

Menesztették a magyarüldöző 
nagyváradi rendőrprefektust. A 
hatalom nem tart örökké. Ezt iga- 
zolja Reu Illés dr. Nagyvárad 
mindenható rendőrprefektusának 
esete. Reu Illés ádáz elkeseredéssel 
főleg a nagyváradi és a biharme- 
gyei magyarság vezéreire vetette 

reá magát és vádjai alapján a ko- 
lozsvári hadbiróság nyolc havi bör- 
tönre itélte Kövér Gusztáv drt, 
a Magyar Szó főszerkesztőjét. Reu 
Illést a belügyminiszterium most 
táviratilag felmentette 
radi rendőrség vezetésétől és köz- 
ponti szolgálattételre Bukarestbe 
rendelte. A nagyváradi rendőrség 
élére valószinüleg Puticiu Tra- 
ján dr., néhai Puticiu temesvári 
görög keleti főesperes fia kerül, 
aki általános rokonszenvnek örvend 
és ezt az állást Nagyváradon egy- 
szer már betöltötte. 

* Az „Ellenőr" uj száma. Pün- 
kösdkor jelent meg Tóth Sándor 
politikai, kritikai és közgazdasági 
lapjának uj száma a megszokott 
nivós és változtos tartalommal. A 
számot a „Magyarok" cimü vezér- 
cikk vezeti be, melyben a válasz: 
tások alkalmából minden magyart 
kötelességére figyelmeztet. Főbb 
cikkei egyébként a következők: 
Váradi Aurél emlékére, Bürger a 
Magyar Pártban, Mi a Jorga teen- 

dője, a Kolozsvári Magyar Szinház 
uj szezon előtt, Hegedüs Loránt: 
Gondolatok a Dambovita partján, 
Pázmándy Dénes: Bethlen Gábor- 
ról, Harmincötéves a nagybányai 
festőiskola, Pesti mozaik, A toroc- 
kői népmüvészet a budapesti min- 
tavásáron, Kovách Aladár: Bárd 
Miklós tanulmanya, Egy fővárosi 
szerződés története stb. A nivós és 
jólértesült Közgazdaság rovatot a 

ket ezentul állandóan közöl az El- 

lenőr. Az orszá edvelt 
vasott lap mindenütt kapható, ugy 

a nagyvá- 

Budapestre 

23-ig Budapestről bármely határállo- 

másra - s 

mint arra, amelyen az utas érkezett 

n 0! 
gosan kedvelt és ol- 

1931 május 31. 

Temesvár és a megye választói 
junius elsején ötvenkét szavazatszedő helyi- 

ségben jarulnak az urnák ele, hogy kép- 

uiselőt váalasszanak , , 

Reggel hét órakor kezdődik a szavazás 
Hétfőn, junius Lén zajlik le az 

egész országban a képviselőválasz- 
tás. Temesvárott a szavazás tizen- 
három szavazatszedő helyiségben 
történik. A választók az egyes sza- 
vazóhelyiségekbe nevük kezdőbetüi 
szerint vannak beosztva. A beosz- 

tás a következő: 1. szavazóhelyiség, 
a Banatia-épülete, A és B betük, 
összesen 2548 választó, - 2. sza- 
vazóhelyiség, Diaconovici Loga li- 
ceum, C, D, E és F betük, összesen 

2826 választó, - 3. szavazóhelyi- 
ség, felső kereskedelmi iskola, G, 
H, I és J betük, összesen 2817 vá- 

lasztó, - 4. szavazóhelyiség, pia- 
rista gimnázium, K és L betük, 
összesen 2561 választó, - 65. szar 
vazóhelyiség, zsidó liceum, M, N 

és O betük, összesen 2561 választó, 

- 7. szavazóhelyiség, Carmen Syl- 
va leányliceum, P, Gu és R betük, 
összesen 2261 választó, - 7. szava- 
zőóhelyiség, Magyar-utcai elemi is- 
kola, S, Sch, Sz és St betük, össze- 
sen 2394 választó, - 8. szavazóhe- 
lyiség, Bárány-utca elemi iskola, T, 
U, V, W, Z és Zs betük, összesen 
2333 választó. A többi temesvári 
szavazóhelyiségben a központi já- 
rás községeinek választói szavaz- 
nak. A beosztás a következő: 9. 
szavazóhelyiség, Fürdő-utcai elemi 
iskola, Giroda, Ujkisoda és Ujszen- 
tes, 2276 választó, - 10. szavazóhe- 
lyiség, Dózsa-utcai tanoncotthon, 
UÜtvin, Remánszentmihály, Mosni- 

ca, Kovácsi, Ujbessenyő és Csern- 
egyháza, 2955 választó, - II. sza- 
vazóhelyiség, Telekház-téri elemi 

Dührohamában meggyilkolta 

gyermekeit. Kattowitzban egy Ko- 

rupa nevü bányamunkás hirtelen 

dührohamában baltával meggyilkolta 

négy alvó gyermekét, két másik gyer- 

mékét pedig halálosan megsebesitette. 

Mikor tudatára ébredt tette borzal- 

masságának, emeleti lakásának abla- 

kából az utea kövezetére dobta magát, 

ahol összetört tagokkal holtan szedtél 

föl. 

Olcsó utazási lehetőség Budapest- 

re. A Magyar Turistaszövetség ju- 

nius 21-ig Budapesten turista kiálli- 

tást rendez. A kiállitás látogatói fél- 

áru vasuti kedvezményben és ugyan- 

csak féláru vizumban részesülnek. Ju- 

nius 21ig bármely határállomásról 
junius és azonkivül 

tetszés szerint másra is, 

- lehet féláron utazni. A vizumked- 
vezménnyel utolsó izben junius 23-án 

lehet a magyar határt átlépni. A vas- 
uti igazolványhoz egy sárga szinü 

kiállitási belépőjegy ingyenesen jár. 

A féláru vizumot utólagosan Buda- 

pesten a Fővám-tér 8. szám alatti 
vámbpalotában lehet megszerezni. Ro- 

Mérlegkritikák vezetik be, melye- mániai utlevélre ez a vizam hat pen- 

őbe kerül. Vasuti igazolvány min- 

vizumigazolvány minden u gyélbe 

csak egy. Vasuti igazolvány Temes- miniában. mint 1 Er rt aa * 

Romániában. mint Magyarora e vúárott a Déli Hirlapnál százhusz, vi- 
gon. A legutóbbi száma ára 20 

Magyarországon 60 fillér. 
zumigazolvány száz leiért kapható, 

en személy részére külön szükséges, 

iskola, Gyirok, Kisbecskerek, Uj- 
2612 vá- mosnica és Szabadfalu, 

lasztó, - 12 szavazóhelyiség, Dó- 
zsa-utcai siketnémaintézet, Szent: 

andrás, Németszentmihály, Medves 
és Gyarmata, 2712 választó. - 13. 
szavazóhelyiség, Bem-utcai iskola, 
Ság, Berekszó és Szakálháza, 2850 

választó. 

A többi járások községei vidéken 
létesitett szavazóhelyiségekben sza- 
vaznak. Ezek a vidéki szavazóhe- 

lyiségek az ott szavazó községekkel 
következők: Ujpécs: Parác, Ma- 
gyarszentmárton, Szerbszentmár- 
ton, Dinnyiás és Ujpécs. Gyül- 
vész: Csebza, Öregfalu, Ótelek, 
Jánosföld, Ivánda és Gyülvész. 
Rudna: Gád, Fény, Gyér, Tó- 
gyér, Csávos, Dolác, Macedónia, 
Keresztes és Rudna. Gyertyá- 
mos. Csene, Ujvár, Aurélháza, Kis- 

berekszó, Bobda és Gyertyámos. 
Billéd: Sándorháza, Kisjécsa, 
Nagyjécsa és Billéd. Zsombo- 
lya: Horvátkécsa, Románkécsa, 

Csatád, Kiskomlós és Zsombolya. 
Nagykomlós: Vizesdia, Grabác, 
Lunga és Nagykomlós. Lovrin: 
Kisősz, Ujhely, Bogáros és Lovrin. 
Öbessenyő: Bolgártelep, Nagy- 
teremia, Valkány, Óbéba, Keresz- 
tur, Porgány, Kisteremia, Kegle- 

vichháza és Öbessenyő. Német- 
szentmiklós: Őscsanád és Né- 

metszentmiklós. Nagyszent: 

miklós: Nyerő, Sárafalva, Nagy 

ősz és Nagyszentmiklós. Nagy- 

szentpéter: Igris, Pészak, Uj- 

* FELHIVÁS HAÁTRALÉKOS 

ELŐFIZETŐINKHÖZ. Felkérjük 

mindazon előfizetőinket, akik az 

előfizetési dijjal hátralékban van- 

nak és erre vonatkozólag külön 

névreszoló felszólitást kaptak a ki 

adóhivataltól, hogy a hátralékot 

mielőbb rendezni sziveskedjenek, 

mert ellenkező esetben kénytelenek 
leszünk a lap további küldését be- 
szüntetni és követelésünket érvé- 
nyesitenii 
A kRomániai Munkások Rokkant- 

és Nyugdijegylet 2. számu fiókpénz- 

tár vezetősége értesiti tisztelt tagjait, 

hogy az e hó 31-re hirdetett folytató- 

lagos közgyülését, valamint választ- 

mányi ülését is a választásokra való 

tekintettel junius hó 14-én, délután 

három órakor tartia meg a S cho- 

1ie r-féle étteremben. 

Uitközben megdézsmált bőröndök. 

Lautz Márta, németországi kor- 

tfelesége, több heti 
után né- 

mányfőtanácsos 

herkulesfürdői tartózkodás 

hány nap előtt vonatra ült, hogy 
visszautazzon Németországba. Közben 

azonban megszakitotta utazását és 

Temesvárott egy napot 
töltött. Itt az 

után feladta bőröndjeit és tovább 

utazott Cuticiig, ahol a vámvizsgálat 
alkalmával megdöbbenéssel tapász 

talta, hogy utközben megdézsmáltá 

a bóöröndök tartalmát, Megállapitása 
szerint a tolvajok mintegy hétszáz 

márka értékü ruhanemüt loptak el. A 
rendőrség meginditotta a nyomozást. 

szentpéter s Nagyszentpéter. Per- 

jámos: Varjas és Perjámos. Szé- 
kesut: Munár, Ujbodrog, Fel- 
nagy, Nagyfalu és Székesut. Két- 
fél: Monostor, Kisszentpéter. Né- 
metszentpéter, Majláthfalva, Kis- 
telep és Kétfél. Vinga: Orczyfal- 
va, Szécsány, Murány és Vinga. 

Merczyfalva: Hodony, Zsa- 

dány, Szatkinéz, Baracháza, Kalá- 
csa és Merczyfalva. Fibis: Más- 
lak, Alsóbencsek, Felsőbencsek, 
Füskut, Féregyháza, Temeshunyad, 
Kisremete és Fibis. Lippa: Uj- 
falu, Alios, Belotinez, Saroltavár, 

s Lippa. Gizellafalva: Bresztovác, 

Panyova, Babsa és Gizellafalva. 
Rékás: Hernyákova, Nádas, 
Sztancsófalva és Rékás. Török- 
szákos: Nagyköveres, Ötvösd és 
Törökszákos. Nagyremete: Ja- 
nova, Bázos és Nagyremete. Nicz- 
kyfalva: Kádár, Végvár és 
Niczkyfalva Buziás: Szinérszeg, 

Bakova és Buziás. Gátalja: Szi- 
getfalu, Birda, Móriczföld és Gát- 
alja. Nagyzsám: Klopódia, La- 
czunás, Ferendia és Nagyzsám. 
Detta: Partos, Bánlak és Detta. 
Denta: Dézsánfalva, Sztamora, 
Moravica, Omor és Denta. Csá- 

kova: Gilád és Csákova. Zse- 
bely: Vojtek, Fólya, Obád, Jó 
zsefszállás és Zsebely. Liebling: 
sipet. Berény, Románsztamora és 

Liebling. A szavazás reggel hét 

órakor kezdődik és legkésőbb más- 
nap reggel nyolc óráig tarthat. 

Rádió 
Szombat. (Május 30.) Bukarest. 

12 óra: Gramofonzene. 12 óra 50: 
Gramofonzene. 4 óra: Román és 

könnyü zene. 5 óra 15: Délutáni 
hangverseny. 7 óra: Gramofonzene. 
8 óra: A gésa cimü operett elő- 
adása. Budapest. 9 óra 15: A rádió 
házikvartettjének előadása. 9 óra 
30: Hirek. 9 óra 45: A hangverseny 
folytatása. 12 óra: Déli harangszó 

az Egyetemi templomból. 12 óra 5 
A Mándits szalonzenekar hangver- 

senye. 12 óra 25: Hirek. 12 óra 35: 
A hangverseny folytatása. 4 óraj 
A Magyar Cserkészszövetség mü- 
soros előadása. 5 óra: M. Hrabov- 
szky Julia előadása. 5 óra 30: Tol- 
nay Andor magyar nótákat énekel 
Rigó Jancsi és cigányzenekarának 
kiséretével. 6 óra 35: Testünk had- 
serege. Müller Vilmos dr. előadása 
7 óra 10: Hangverseny Engel Iván 
(zongora) és Baranyay Gyula (gor 
donka) közremüködésével. 8 óra 
15: A Veszprémi Dalegyesület 

védgyalogezred zenekarának hang- 

Sovánka Nándor és cigányzeneka- 

elytatésa, 3 óra 20: Gramofonz 
óra 15: Dalok. 5 óra 45: Zenek 

Buzád, Altringen, Dorgos, Keszine 

hangversenye. 9 óra: Az első hon- 

versenye az Angol Parkból, majd 

rának hangversenye a Baross ká 
véházból. Bécs. 11 óra: Gramofon- 
zene. 12 óra: Geiger zenekar hang 
versenye. 1 óra 10: A hangverseny 



hangverseny. 7 óra 25: A női és 

zaene. 5 óra: Zenekari hangverseny. 

kari hangverseny. Szünetben rádió 

CGramofonzene. 3 óra: Gyermekóra. 

A óra: Rádió szabadegyetem. 5 óra 

1931 május 31. 
m 

férfti tőrvivó egyéni bajnokság 

helyszini közvetitése. 11 óra 30: 

Jazz-band. Belgrád. 11 óra 30: Gra- 

mofonzene. 12 óra 35: Zenekari 

hangverseny. 4 óra: Gramofonze- 

ne. 5 óra: Délutáni hangverseny. 8 

őra: Operaelőadás. 9 óra 30: Hirek. 

Utána tánczene. Langenberg. 8 óra: 

Vidám est. 10 óra: Hirek, majd esti 
hangverseny. 11 óra 30: Tánczene. 

Milánó. 7 óra 10: Tarka hangver- 

seny. 7 óra 50: Gramofonzene. Prá- 

ga. 7 óra 30: Fuvószenekar hang- 

versenye. 9 óra: Népszerü hang- 

verseny. Róma. 7 óra 50: Gramo- 

fonzene. 8 óra 40: Operaelőadás. 

Strassburg. 7 óra: Operettelőadás. 

7 óra 45: Gramofonzene. 8 óra 30: 

Kávéházi zene. 10 óra 30: Táncze- 

ne. Varsó. 7 óra 55: Gramofonzene. 

8 óra 30: Könnyü zene. 10 óra 15: 

Chopin-müvek zongorán. 11 óra: 

Vasárnap. (Május 31.) Bukarest. 

11 óra 45: Egyházi zene. 12 óra: A 

rádiózenekar hangversenye. 1 óra: 

Iramofonzene. 1 óra 50: Gramofon- 

6 óra 30: Hangverseny. 8 óra: Gra- 

mofonzene. 9 óra: Operettelőadás. 

Budapest. 10 óra: Református is- 

tentisztelet. 11 óra: Egyházi ének 

és szentbeszéd. Utána szalonzene- 

krónika, tartja Papp Jenő. 2 óra: 

10: Operettrészletek. 7 óra 10: 

Kiss Béla és cigányzenekarának 

hangversenye. 8 óra 30: Hét fake- 

reszt. Emlékünnepély az első hon 

védgyalogezred zenekarának közre- 

müködésével. Az emlékbeszédet 

Gyula diák tartja. Utána a Fejes 

szalonzenekar és Toll Árpád ci- 

gányzenekarának hangversenye 

Kalmár Pál (ének) közremüködésé- 

vel. Bécs. 10 óra: Orgonahangver- 

seny. 11 óra 5: A bécsi szimfoniku: 

sok hangversenye. 1 óra: Gramo: 

fonzeme. 3 óra: Előadás két zongo- 

rán. 4 óra 30: Déutáni hangver 

seny. 7 óra 40: Eredmények a vivó 

bajnokságról. 10 óra 10: Zenekari 

hangverseny. Belgrád. 1 óra: He- 

gedühangverseny. 12 óra: Déli 

hangverseny. 12 óra 45: Hangver- 

seny. 4 óra: Délutáni hangverse
ny. 

8 óra 30. Zenekari hangverseny. 
8 

őra: Unnepi hangverseny. 10 óra 

50. Gramofonzene. Langenbe
rg. 4 

óra 30: Délutáni hangverseny. 5 

óra 15: Hangverseny. 8 óra: 
Nép- 

szerü hangverseny. 11 óra: Tánc- 

zene. Milánó. 4 óra 5: Szórakoztató 

zene. 9 óra 45: Kávéházi zene. 7 

őra 5: Tarka hangverseny. 7 óra 

50: Kávéházi zene. 8 óra 45: Opera- 

előadás. Prága. 6 óra: Énekhang 

verseny. 7 éra: Népdalest. 8 óra: 

fFuvószenekar hangversenye. 10 óra 

25. Esti hangverseny. Róma. 5 óra 

30. Szimfonikus hangverseny. 8 

óra 40. A dollárhercegnő cimü cpe- 

rett előadása. Stockholm. 7 óra lő: 

Hangverseny. 9 óra 40: Katonaze- 

ne. Toulouse. 7 óra 15: Operarész- 

letek. 9 óra: Esti hangverseny. 8 

ára 45: Operettrészletek. 10 óra: 

Zenekari hangverseny. 11 óra 30: 
Tánczene. Varsó. 7 óra 50: Gramo- 

.. 

óra 45: Hegedü- és zongorahang- 
verseny. 11 óra: Könnyü zene. 

Hétfő. (Junius 1.) Bukarest. 1 
óra: Gramofonzene. 1 óra 50: Gra- 
mofonzene. 6 óra: A rádiózenekar 
hangversenye. 7 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 8 óra: Énekhangver- 

seny. § óra 25: Gramofonzene. 9 
óra: Kamarazene. 10 óra: Jazz- 
band. Budapest. 9 óra 15: Zenekari 
hangverseny. 12 óra: Déli harang- 
szó az Egyetemi templomból. 12 
óra 5: A rádió házikvartettjének 
hangversenye. 4 őra: Asszonyok 

tanácsadója. 5 óra: A Turán Tár- 
saság előadása. 5 óra 30: Délutáni 
hangverseny. Nedelkovits (ének), 
Országh Tivadar (hegedü) és Ré- 
kai Miklós (hárfa) közremüködésé- 
vel. 7 óra 30: Egyházi zene a sze- 
gedi Fogadalmi templomból. 9 óra 
30: Gramofonzene. 10 óra 20: Poka 
Pivni Béla francia nyelvü előadá- 
sa, utána Pertis Jenő és cigányze- 
nekarának hangversenye. Bécs. 11 
óra: Gramofonzene. 12 óra: Hires 
német énekesek (gramofonzene). 1 
őra 10: Gramofonzene. 3 óra 20.: 
Délutáni hangverseny. 5 óra: Gyer- 

mekóra. 7 óra 40: Hirek a vivóbaj- 

nokságról. 7 óra 50: Zongorahang- 
verseny. 8 óra 30: Szórakoztató ze- 

ne. Belgrád. 10 óra 30: Gramofon- 

zene. 12 óra 30: Déli hangverseny. 

4 őra: Gramofonzene. 5 óra 30: 
Nemzeti dalok gitárkisérettel. 6 

óra: Karének. 8 óra 30: Nemzeti 

dalok. 9 óra: A zombori dalosver- 

seny közvetitése. 11 óra 15: Esti 

hangverseny. Langenberg. 5 óra: 

Délutáni hangverseny. 8 óra: Régi 

indulók. 9 óra: Hangverseny. Utá- 

na tánczene. Milánó. 5 óra: Kávé- 

házi zene. 7 óra 15: Tarka hangver- 

seny. 7 óra 50: Kávéházi zene. 9 

óra 30: Kamarazene. Prága. 5 óra 

20: Gramofonzene. 9 óra: Hegedü- 

hangverseny. Róma. 5 óra: Dél- 

utáni hangverseny. 8 óra 40: Köny- 

nyü zene. Stockholm. 6 óra: Gra: 

mofonzene. 7 óra 50: Hangverseny 

10 óra: Szórakoztató zene. Tou- 

louse. 7 óra 45: Csellóhangverseny. 

8 óra 45: Hangverseny. 10 óra 45: 

Kávéházi zene. Varsó. 6 óra: 

Könnyü zene. 7 óra 20. Gramofon- 

zene. e óra 30: Operettelőadás. 11 

óra: Tánczene. 

Közgazdaság 

káros ujitásnak 
A temesvári munkaügyi felügye- 

lőséghez érkezett legujabb minisz 

teri rendelet az üzleti zárórák te- 

kintetében a régi rendet állitotta 

vissza. Igy az üzletek déli félegy 

órakor zárnak és félhárom órakor 

nyithatnak, azt esti záróra pedig 

hét óra. Füszeresek, hentesek, mé- 

szárosok és általában azon az üzle- 

tek, amelyek kizárólag élelmicikke- 

ket hoznak forgalomba, este nyolc 

órakor zárnak. Törvényes ünnepek 

és vasárnap előtti napon az összes 

üzletek este nyole órakor zárhat- 

nak. A férfi fodrásztermek déli ti- 

zenkét órakor zárnak, délután két 

e g e 

Az üzletek zárórája 
tekintetében a miniszter helyreállitotta 

a régi rendet és ezzel véget vetelt a 

órakor nyithatnak, este pedig nyolc 

őrakor zárnak. A női fodrászter- 

mek délben félegykor zárnak, dél- 

után félhárom órakor nyitnak és 

este ugyancsak nyolc órakor zár- 

nak. Ahol a férfi és női fodrászat 

együtt van, 

letre vonatkozó záróra érvényes. A 

fodrász. és borbélyüzletek ünnepek 

és vasárnap előtt esti tizenegy 

óráig tarthatnak nyitva. A fent kö- 

zölt zárórák már érvénybe léptek. 

A bankokra vonatkozólag a régebbi 

miniszteri rendelettel megállapitott 

különleges zárórák érvényesek. 
- 

F 

A Timisiana szanálása. Pop Va- 

lér igazgató, a Banca Nationala te- 

mesvári fiókjának vezetője, aki a 

napokban foglalta el hivatalát, teg- 

nap délelőtt meglátogatta Balta 

Koriolán dr. főpolgármestert és 

hosszasan tanácskozott vele. A ta- 

nácskozás a Timisiana szanálása, 

illetve a Timisiana, Viktoria és Bi- 

horeana bankok fuzionálása követ- 

keztében alakuló uj bank ügyében 

folyt. : 

városi kéményse 
mindazoknak, akil 

Temesvár, 1931. május 30. 

fonzene. § óra 30: Hangverseny. 9 
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Wolschütz Erna 

elhalálozása alkalmából köszönetet mondunk m
indazoknak, akik ezekben a nehéz órák- 

ban vigasztaló szavalkkal fájdalmunkat en hiteni igyekeztek, elsősorban az Erzsébet- 

Körnek és dalárdájának, a józsefvárosi önkéntes tüzoltóságnak és a 

virágcsokrokat és koszorukat helyeztek a k
oporsóra. Egyben köszö- 

netet mondunk PHILIPPOVICS IÓZSEF urnak, 
met! 

jének a temetés kuláns megrendezéseért. 

A gyászoló hátramaradottak- 

a. 
I 

Bankbukás - mint kortescél. A 

brassói Banca Cetatea bukásával kap
- 

csolatban a nemzeti parasztpárt kom- 

münikét adott ki, mely szerint a bank 

összeomlását a kormány kortescélokr 

használja fel a nemzeti parasztpárt- 

tal szemben. A nyilatkozat szerint a 

nemzeti parasztpárt emberei öt évvel 

ezelőtt kiléptek a bank vezetőségéből, 

mert az ügymenettel nem voltak meg- 

elégedve. tehát nem okozhatták a 

megjelenésükért a femetésen, ugyszintén 

a városi temetkezési vállalat tiszíviselő- 

ott a férfi fodrászüz 

zett sorsjegyek huzása junius 21én, 

bank bukását. Az sem igaz, hogy Ma- 

niu tagja lett volna az igazgatóság- 

nak, mert Maniu sohasem volt tagja 

semmiféle bank igazgatóságának. 

Páris- 

ban junius tizedikén a preferenciális 

Nemzetközi vámkonferencia. 

vámtarifa kérdésében nemzetközi ér- 

tekezletet tartanak és azon Románia 

megbizottai is résztvesznek. Az érte- 

kezlet után 

a román-német kereskedelmi tárgya- 

lásokat és remény van arra. hogy az 

idei gabonafölösleget részben a pre- 

Bukarestben megkezdik 

ferenciális vámegyezmény, részben a 

bukaresti tárgyalások alapján Német- 

ország fogja átvenni. 

Franciaország keze. A londoni Ti- 

mes szerint a német-román kereske- 

delmi tárgyalások megszakitása Fran- 

ciaország befolyására vezethető vissza. 

A lap azt állitja, hogy Románia kezdi 

már belátni, hogy tulságos magas árt 

fizet a francia barátságért. Romániá- 

nak elsőrendü érdeke, hogy a gaboná- 

ja számára jó árt érhessen el, ezt pe- 

dig csak Németországtól remélheti. A 

eikk 

nem lesz rá képes, hogy Romániában 

sokáig ellensulyozhassa Németország 

érvényesülését. 1*1 

Devizak árfolyama. Zürichben a lel 

508.75, Párisban 15.20. Mai árfolyamok 

a következőök: angol font 816.50, dol- 

lár 167.90, hollandi forint 67.50, dinár 

2.99, francia frank 6.58, olasz lira 8.81, 

cseh korona 4.9850, nemet márka 40.05. 

osztrák schilling 23.66, magyar pengő 

29.34, svájci frank 3240, belgas (öt 
belga frank) 23.42. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Má- 

jus 29.) Leszámitolóbank 80, Keres- 

kedelmi Bank 90, Angol-Magyar Bank 

62.5, Magyar Hitel 56.5, Pesti Hazai 

148, Drasche 83, Csáky Prackfalvi 7.5, 

Urikányi 59, Rima 38.7. Salgó 27.8, 

Altalános Kőszén 356.75, Beocsini 128, 

Nasici 70, Spodium - Szikra 234, 

Ganz-Danubius 25.5, Magyar cukor 
76, Déleukor 86. Lipták - Egis 5.6, 

Nóva 20.5, Temesvári Szesz - MTemes- 

azzal végződik, Franciaország 

vári Sör 

.á 

Mozik mail müsora. 

Belvárosi Capitol mozi: Vihar a 

Mont-Blanc felett. (Beszéló film) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: A velen 
cei kalmár. 

Forum mozi: Grock. (Német beszélő 

film.) Kiegészitésül Gigli és Fox Jour- 

nal. , 

Gyárvárosi Apolló mozi: A bölcső- 

Jal. (Beszélő film) a 

Mehalai mozi: Nincsen előadás. 

Több resicai előfizető. A kérde- 

augusztus 16-án, szeptember 
13án, 

október 18-án és november 15-én 

lesz. A sorshuzásnak ilyen sorrend- 

ben való engedélyezése iránti k
é 

relmet már benyujtották a Kor- 
mányhoz és gzok jegéttezését a 

elen 
ekoo 

zi 
ő / 

napokban várják. 



M oldal 

Apróhirdetések árfa 
szott a Nagynyárfa odvába, onnan 
kinlódott le naponta kigyóra, bé 
kára a közeli Niveldába. És onnan 
leste szomoruan azt is, mikor az agyny ... / . 2 2 .. s . ekeztek a Alkalmazás Ita: Oexel-Rónay Mihály báró. (Minden jog fenntartva) ta tele 

ikkancsok * relialé 7 lésre messze Afrikába. age mal al felvétetnek. Jelent- Rókák, hollók, keselyük lakmá- Leánya Anna egy zimánkós ok- (Vége köv.) Ú 

kezni d. e. a lap kiadóhivatalában. roztak rajtuk, egy-egy sas is meg- tóbervégi napon Utvin felől ko- ; 
Felvéteük tépte holttetemüket, mig egyen csin hazafelé tartva, egy félig Takszi autó 

sürgősen kifutó fiu bieiklivel. Tula joszlányoknál s fekete hajfür- megfagyott gólyamadarat talált a joggal együtt eladó. Cim a kiadó- 
Eölmm Fratelia 10. u. 10 sz, (1430) töknél egyéb csontvázuk körül nem Nagynyárfa lábánál. Pokrócba ban. (1435) 

baleá maradt belőlük. öngyölgette, bevitte a parádésló- 1 izható mindenes szobaleány Evek : ; , Megbi ; ; itványok ek multán letarolták az erdőt istállóba, huscafatokkal kiápolta, s . tiszta, rendes, éves e n a Utvintól a Niveldáig, csak imitt- az Adám nevet adta rája. Lakás 
kal junius 1-ére felvéte ik. (1936) amott hagytak magul egyegy ár- Ennek az AÁdámnak szomoru tör- Lakást h 
kadóban nyas vén fát. A Nagynyárfának is ténete volt. 2-3 szobás, modernt, augusztus Klub nekifogták már a fejszét, betegnek Egy koraaugusztusi reggel, a lre köreek pihetel kerltel Cim 
keres főpincért, vagy bérlőt. Cim nézték, mert ott, ahol a harkály Nagynyárfa előtti letarolt kaszá- kiadóban g (1363) 

(1427) egykoron kikezdte, tátongó odva lón, nagy gólyacsapat keritett kör- A a kiadóban. 

Jobb leány 

junius 1-re, vagy 15-re uri házhoz 

szobalánynak, vagy háztartás veze- 

tését vállalja. Vidékre is megy. 

Cim a kiadóban. (1424) 

Keresek 

azonnalra ügyes gyors 

Si é, I., Kinizsi-u, 5, Simonné, , ; de2) 

Zongora 

Jó állapotban jutányos áron 

Cim a kiadóban. 
eladó. 
(1682) 

Vennék 

készpénzért kis családi házat 180.000 

200 000 leiért Blaskovits vagy 

Weisz-telepen. Körülirt ajánlatokat 

ár megjelöléssel „Készpénz jeligére 

a kiadóba kérek. (1415) 

Modern ebédlők 

kaukázusi diófából készült, olcsón 

kapható. Kanizsay müűbutorasz 

talos, III., Bul. Carol 46. sz. (1363) 

Zongora 
olcsón eladó. Kardos-telep II. u. 195. 

Török. (1402) 

Butorozott lakás 

Belvárosban 1 és 2 szobás (az egyik 

utcai) esetleg konyhahasználattal 

olcsón azonnal kiadó. Hunyadi-u. 4 

II. em. 5. (1409) 

Elsőrendü földieper 
. Vircsics II, Kiskereszt.u. 18. eladó. Vircsics II., üalő) 

/ Uj családi ház 
10 évig adómentes, 2 egy szobás la- 
kással kert nélkül mérsékelt áron 
eladó. Közelebbit III., Béla-köz 1, 

(1418) 

Ház 
Hunyadi-uton 3 szobás lakással, 

mühely nagyobb üzemnek vagy ki- 

sebb gyárnak, az utcán szabad te- 

lek házépitésre, kényelmes fizetési 
feltételek mellett olcsón eladó. 
Ugyanott jólmenő füszerüzlet el- 
adó. III., Bulev. Carol 72. (1419) 

Vendéglő 
régi, jó helyen azonnal eladó. Cim 

a kiadóban. (1420) 

Eladó 
helyszüke miatt sublód 1200, szalon- 
garnitura 5 drb. 5000, márványmos- 
dó 800, gyönyörü kották 100 lei kö- 
tetenként, fényképezőgép 700, ma- 
szirozógép 500, asztalitelefon 900, 
boros és ugorkás üvegek 3 lei li- 
terenként, férfi bunda 2500-1200, 
lámpaernyő, zsebórák, 
szerek. I., Baross-u, 4, 

NNyomdát 
bérbe, vagy 
Cim a kiadóban. (1425) 

megvételre keresek. 

keletkezett törzsén. Különleges 

gu partján. Ez alkalommal két fe- 
hér csontvázra bukkantak alatta, 
senki sem sejtette, hogy kiék lehet- 
tek. Közös, jelnélküli sirba elhan- 
tolták őket az utvini temető árká- 
nak partjára. Névtelen hősök évti- 

Abban az időben az emberek há- 
boru nélkül éltek. amely állapotot 
békének neveznek, mivel harci 

netnélküli örök tusájukat. Mert 
teljes egyetértés, végleges nyuga- 
lom soha semmiféle élők között 
nincsen, sem a légben, sem a föl- 
dön, sem a vizek mélyén. 

Az 1850-es évek elején Hegyessy 
Márton földbirtokot vásárolt a viz- 
választógerincen, szélében a Nagy- 
nyárfával. Egy rókafészkes hár- 
mas-kishalomtól délnyugatra, ott 
ahol egykor Egyházasoroszi állott, 
diszes kastélyt emeltetett, parkkal 
vette körül, melléje majort alapi- 
tott, s elnevezte Oroszipusztának. 

riós 

Gyárváros, Fő-utca 39. 

nagysága miatt végül is meghagy-! 
ták, egyedül a Nivelda mocsársza- 

zedek óta még névtelenebb sorsal!.. 

fegyverek nélkül vivják benne szü- 

Halló! Megnyilt 

Szénsavas 

Kristály-jég 
Dreher-Haggenmacher sörrakftár 

Herkules r. t. 
Telefonmegrendeléseket elfogadunk. 

Házhoz szállitva 6 ke. adag: 240 lei 1 hónapra 
Vidékre reggel külön kiszolgálás. 

Jég ] Telefon: 43. sz. 

be két féltében vacogó gólyamada- 
rat, egy himet, meg egy nőstényt. 
Egy másik him izgatott szárny- 

lebbentéssel kettőjük elé szökdelt, 

és dühösen kerepelt előttük egy- 
magában. Mikor elhallgatott, kis 
időre csend lett, majd a vezérgólya 
kezdett kerepelni, aztán a többi 
gólya egymásután beleelegyedett, 
végül hirtelenül mindannyian meg- 
rohanták a reszkető madarakat, s 

jele csöreikkel agyonra vagdosták 
őket. 

Gólyaitélkezés volt házasságtö- 
résben a megcsalt madár vádlásá- 
ra. Ezek a madarak - ellentétben 
az emberekkel - halállal büntetik 
mind a két bünözőt. 
A gólyahad elszéledte után 

nagysokára az összevert him las- 
san megvonaglott, véreskábultan 
felállott, csörével megfogdosta pár- 

ját, mintha élesztgetné. Hogy nem 
mozdult, elsántikált tőle, s behuzó- 

dott a Nivelda sekélyes vizébe. Ott 
ápolta magát. Amint jártányi ere- 
jét félig visszanyerte, csőrrel, láb- 

bal kapaszkodva, nyomorék szár- 
nya lebbentése segélyével felku- 

Kiadós! 3 

Zsinkovits és Comp. szintén 
nalra pedig egy I szobás lakás 

házban Városház 
szakmának alkalmas, azonnalra 

f. é. junius hó 10 ig 
Unirei 4 (Dóm tér). 

igazolását. 

HIRDETMÉNY. 
A timisoarai belvárosi gör. kel. 

1.(f. é. november 1-vel három (3.) évi időtartamra a Makry-féle ala- 
pitványi házban egy nagy sarok üzlethely séget. jelenleg birja Sko- dai Benő, ugyarott az udvarban 

2. Azonnalra kiadó egy nagy belonozott pincehel iség a hitközség Dóm-tér 4 sz. alatti 
3 A hitközség tulajdonát képező Scarlato Pavlovits-féle 

ulca 1-a sz. alatt egy üzlethelyiség minden 

4. A Hunyadi utcában Strada Vasilie Alexandri 10 sz. alatt egy nagy garage, esetleg osztva is 
mas helyiség 3 évre azonnal kiadó. 

Fenti helyiségekre ajánlatok 10 százalék óvadékkal ellátva 
benyujtandók a hitközség irodajába, Piata 

A hitközség fénntartja magának az árverés eredményének 

A belv. gör. kel. szerb hitközség választmányának üléséből. 

szerb hitközség bérbead 

egy helyiséget, jelenleg birja 
f. é. november 1-vel 3 évre. Azon- 
mellékhelyiségekkel kiadó,. 

házában. 

kiadó. 

és egy aruraktárnak alkal- 

Az Elnökség. 

Lakás 
utcai két szobás azonnal kiadó. Tel- 
jesen berendezett üzlethelyiség szin- 
tén, Zimmermann III., Teleky.u. 2. 

di401) 
Lakás 

két 2 szobás kiadó. II., Andrássy-ut 
16. (1423), 

Modern egyszoba 
konyha, fürdőszobás lakások vil- 

lany, vizvezetékkel ujonnan épült 
1 emeletes villában, az erzsébetvá- 
rosi tüdőszanatóriumtól 

azonnal kiadók. Bővebbet ugyan- 
ott, III., Str. Hóbe 11. (1422) 

Elegánsan butorozott 
lakás 3 szoba, konyha, kivándorlás 

miatt azonnal eladó. Megtekinthető 
délután 4-7-ig. Cim a kiadóbann 

(1429) 

Háromszobás 
modern lakás erkéllyel, verandával 
kiadó. Erzsébetváros, Mühle Vil- 
mos-utca 1. Hladik. (1428) 

Uj házban 

szuterén lakás, közel a Belváros- 
hoz, azonnal kiadó. Bővebbet I. 

Nagypalánka-u. 1. II, em. Varga 

Róza. (1426) 

Magas földszintes 
4 szobás parkirozott lakás fürdő- 
szobával és az összes mellékhelyi- 
ségekkel, bekeritett kerthelyiséggel, 
augusztus 1-re kiadó. Józsefváros, 
Arany János-utca 4. Bővebbet a 
háztulajdonosnál. (1434) 

Száraz szuterén lakás 
szoba, konyha, éléskamra azonnal 
kiadó. IV., Arany János-u, 4. 

(1433) 

Házasság 
Állami erdész 

özvegyember, feleségül venne gyer- 
mekszerető hölgyet. Megtudhatói 
Nagy Jenőnél, Budapest, Rákó- 
ezi-ut 57-b. (1021) 

Gazdálkodó családbeli 
árvaleány, másfélmillió lei hozo- 
mánnyal, férjhezmenne. Közelebbi 
felvilágositással szolgál N agy 
Jenő, Budapest, Rákócz-ut 57-b. 

do22) 

Levelezés 
Kimondotan csinos temperamentumos, magas, fess, soig- nirt lehetőleg hivatassai biró fiatal intelligens hölgy ájlandó tisztességes barátságát keresi negyvenéves, kelő nem független uriember. Fen- tieknek mindenben megfelelő hölgyek 

csakis cimmel vagy telefonszámmal ellátott leveleit ay elefonszámmal "Legszigorubb disz- kréció" jeligére, a kiadóhivatalba 
kérek. (1400) 

jobbra, 


